



చైతన్యరథం

సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్లు

Voice of the leader

జైల్లో ఉండాలి నా వాళ్లు బయట ఉండటం వల్లే రాష్ట్రానికి ఈ దుస్థితి, వైసీపీ పాలనపై ప్రజల్లో బాధ, ఆవేదన, కని ఉంది. గ్రామాలకు గ్రామాలు తిరగబడి ఈ ప్రభుత్వంపై దండయాత్ర చేయాలి. రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకోవాలి నా బాధ్యత అందరిపై ఉన్నందునే నూతన సిక్స్ అని మనం పిలుస్తామని ప్రకటించా.

- నారా చంద్రబాబునాయుడు

FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER



ఎన్నికల వ్యూహంపై సీనియర్ నేతలతో బాబు సుదీర్ఘ చర్చలు

- నియోజకవర్గాల వారీగా ప్రణాళికా కమిటీల ఏర్పాటు
- ఎన్నికలకు సమయం కావాలని పిలుపు

అమరావతి(వైతన్యరథం): పార్టీ సీనియర్ నేతలతో టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు గురువారం సమావేశమయ్యాడు. వచ్చే ఎన్నికలకు సన్నద్ధతపై దాదాపు మూడు గంటలపాటు సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. ప్రజలతో పాటు కార్యకర్తలు, నేతలకు భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ ఉండేలా ప్రత్యేక కార్యాచరణ ప్రకటించారు. ప్రభుత్వంపై ప్రజల్లో ఉన్న

- మిగతా 3వ పేజీలో..

ఇళ్లవారీగా ఓటర్ల సర్వే నేటి నుంచి...

అసలైన ఓట్లను కాపాడండి- దొంగ ఓట్లను అడ్డుకోండి




నిన్నటి వార్త.. కర్నూలు జిల్లా ఆదోనిలోని 17వ వార్డులో ఒక ఇంట్లో 644 ఓట్లు.. 223వ పోలింగ్ స్టేషన్లోని మరో ఇంట్లో 706 ఓట్లు. ఇది తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని కలిగించే విషయం. ఇలాంటి విచిత్రాలు ఇటీవల కాలంలో పుంజుకుంటున్నాయి. రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికలు దగ్గరపడుతున్న తరుణంలో ఓటమి తప్పదని గ్రహించిన జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఇలాంటి అక్రమాలకు దిగజాలి ఎన్నికల్లో ప్రజాతీర్పును అపహాసం చేయాలని కుట్ర చేస్తోంది. ప్రజాస్వామ్య ప్రేమికులు, ప్రతిపక్ష పార్టీలు ఈ కుట్రను భగ్నం చేయాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది.

- ఎన్నికలు ప్రజాస్వామ్యానికి వెన్నెముక
- ఓటు పవిత్రతను కాపాడాలి
- దొంగ ఓట్లతో అధికారం చేపట్టకూడదు
- తెదేపా బీఎల్ పిల్లపై బహుత్తర బాధ్యత

10

యువగళాన్ని అడ్డుకునేందుకు ఐస్కాక్ తో డ్రామాలు!



- సైకో జగన్... మేం ఫైట్ లు పెడితే గుండె లగి చస్తావు!
- చిల్లర వేషాల్లో... మమ్మల్ని తెలికే వైసీపీకి అంకితులయ్యా
- యూనివర్సిటీలను వైసీపీ కార్యాలయాలగా మార్చారు
- ప్రకాశం జిల్లా అభివృద్ధిపై చర్చకు సిద్ధం... దమ్ముంటే రండి
- జెండామోసిన కార్యకర్తలను గుండెల్లో పెట్టుకొని చూసుకుంటా
- వెలుగొండ పూర్తిచేస్తాం... వలసలను నివారిస్తాం!
- కనిగిరిని మాఫియాలు అడ్డాగా మార్చిన ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్
- కనిగిరి బహిరంగసభలో యువనేత నారా లోకేష్

4,5

రఘురామా...

నిన్ను చంపేస్తా!

- పార్లమెంట్ లో సభ్యుల మరచి ప్రవర్తించిన వైసీపీ ఎంపీ ఎంపీ
- తోటి సభ్యుడిపై బూతుపురాణం... విస్తుపోయిన ఇతర సభ్యులు

3

పంగలపూడి అనిత ఆధ్వర్యంలో మహిళల ఆత్మగౌరవ దీక్ష

- నేడు విజయవాడ వేదికగా నిరసన కార్యక్రమం
- పార్టీలకు అతీతంగా పొల్లని విజయవంతం చేయాలని పిలుపు

12

మణిపూర్ లో దుశ్చాసన పర్వం

సుప్రీంకోర్టు, ప్రధానమంత్రి సీరియస్

22

యువగళం జైత్రయాత్ర **ఇప్పటి వరకు నడిచిన దూరం: 2120.3 కి.మీ.** **20-7-2023 నడిచిన దూరం: 14.4 కి.మీ.** **యువ శక్తి**



యువగళం-జనవాణి

160వ రోజు

20-07-2023

ఎర్రటి.బునపల్లి, కనిగిరి ఆసెంట్లీ నియోజకవర్గం (ప్రకాశం జిల్లా).

రైతుల భూములను కబ్బాచేసి, ఎదురుకేసులు పెట్టడం సైకట్ పాలనలో నయా ట్రెండ్!

ఈలోకా కనిగిరి శివారు శంకరం క్యాంప్ సైట్ నుండి పాదయాత్ర ప్రారంభించాను. దారిపొడవునా జనం కంటోపతంధాలూ వచ్చి యువగళానికి సంఘానందం తెలపడం చూస్తే నాలుగోళ్ల రాష్ట్రపాలనలో ప్రజలు ఎంతలా అణచివేయబడ్డారో అర్థమైంది. యడ వల్లకి చెందిన రైతులు తమ గోడు విచ్చినస్త... మా గ్రామంలోని సర్వే నెం. 197,198, 207లోని భూములను మేము 70 ఎకరాల సాగు చేసుకుంటున్నాము. వైసిపి నేతలు రికార్డులను తారుమారు చేసి అక్రమంగా పాస్ పుస్తకాలు తెప్పించుకున్నారు. దీనిపై మేం కోర్టుకు వెళ్లగా మాకు అనుకూలంగా తీర్పు వచ్చింది. అయినా మమ్మల్ని భూముల్లోకి వెళ్లనియకుండా వేదొస్తున్నారు. పొలాలకు వెళ్లే దారిలో గోతులు తవ్వి మమ్మల్ని అబ్బంది పెడుతున్నారని వాపోయారు. నందనమారెక్క గ్రామస్థులు తమ కష్టాలను తెలియజేశారు.. 1956 నుండి మా పూర్వీకుల ద్వారా సంక్రమించిన భూములో మేము వ్యవసాయం చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నాం. స్థానిక వైసిపి నేతలు మా భూములను అక్రమించారు. దీనిపై నిలదీసినందుకు మమ్మల్ని కొట్టి, తిరిగి మాపైనే తప్పుడు కేసులు బనాయించారని అనేదవ చెందారు. మాకు సంక్షేమ పథకాలు కూడా ఆపేసి వేదొస్తున్నారు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో గత నాలుగేళ్లగా వైసిపి దొంగలతో పోలీసులు కుమ్మక్కలు బారీతులపైనే తప్పుడు కేసులు పెట్టడం నయా ట్రెండ్ గా మారింది. ముఖ్యమంత్రి జగన్ కోర్టు తీర్పులను సైకట్ రెక్కచేయకుండా రాజారెడ్డి రాజ్యాంగాన్ని అమలుచేస్తూ అధికార పాలన సాగిస్తున్నారు. అధికారపార్టీ వర్తికకు తలోగ్గి జునువంటి పనులుచేసి పోలీసులు రాలోయే రోజుల్లో పర్యవసానాలను ఎదుర్కోవడం తప్పదు.

పాదయాత్రాంతంలో తుమ్మలగుంటకుచెందిన అలవల అప్పలయ్య తమసమస్యను తెలియజేశారు...ఎన్నికలకు ముందు ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ మా ఇంటికి వచ్చి మనంమనం ఒక కులం వాళ్లమని అడిగితే ఓటిశాను. ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన నాలుగేళ్లలో ఒకసారి కూడా మాజిరి వైపు రాలేదు.నా మనవడికి అమ్మఒడి రాలేదు,నాచారకులకు చెయూత ఇవ్వలేదు. కనీసం ఒక్కరికైనా ఇవ్వడని నడివాలయంలో అడిగితే నిర్లక్ష్యం నమాధానం చెబుతున్నారు.మంచినిళ్లు కూడా కనిగిరి వెళ్లికొనుకున్నాని తెచ్చుకుంటున్నాను. గతంలో చేసిన పొరపాటు మరో మారు చేయబోనని అన్నాడు. పెదవెళ్లొచ్చికి చెందిన కృష్ణమ్మ తమ ఇబ్బందులను చెబుతూ...మా గ్రామప్రజలంతా ఇబ్బు కట్టు కోడ వదానికి భూమిరైతుల ఇసుకను దగ్గళ్లనే పాలేటిగంగ వాగునంది తెచ్చుకుంటూ ఉంటాం. ఈ ప్రభుత్వం వచ్చాక వైసిపివేతల వర్తికతో మాపై పోలీసులు కేసుపెట్టారు. లక్ష రూపాయలు కట్టి క్లౌజర్లను విడిపించుకున్నాం. గతంలో ఎన్నడూ ఇలాంటి పరిస్థితులు చూడలేదని బాధపడింది. పంచభాగాల్లో చేరిని వైసిపి సైకిలువడలడంలేదు. రాలోయే రోజుల్లో పీల్చారిపైనే పన్నేసైదరని అందుకే చెబుతున్నాను.

కనిగిరిలో కొందరు స్థానికులు ఎమ్మెల్యే షారా మధుసూదన్ అక్రమాల చిట్టాను నాకు అందజేశారు. నియోజకవర్గంలో ఏ పని జరగా లన్నా అయినకు 20శాతం కష్టం కట్టాలడు.సెంటుస్థలాల కోసం 45ఎకరాల భూమిని ఎకరా రూ.3లక్షలకు కొని,ప్రభుత్వానికి రూ.15 లక్షలకు అమ్మేసి రూ.6 కోట్లు కొట్టేశారు. మళ్లీ పనులు చేరుతో ఎమ్మెల్యే ఆయన అనువులు రూ.100 కోట్లు మింగేశారు. మధు సూదన్ భూమిలకు సహకరించలేదని ఎమ్మార్వో సుధాకర్ని సస్పెండ్ చేయించారు. ఉపాధిపాపీ పథకంలో భాగంగా లోడ్లు వెయ్యి కుంచానే చూ.5 కోట్లు కొట్టేశారు. అగ్రికోల్లో భూముల్లో అమామిలో కర్రలకు రేపేశారు. చెలిగండ్ల మండలం తహసీల్దార్ కార్యాలయం నడువంలో సర్వే నంబర్ 349/2 లో ఉన్న భూమిని ఎమ్మెల్యే అనువులకు ముకలి కప్పా చేసి రేపిలో వేశారు. కనిగిరి నియోజకవర్గంలో వందల ఎకరాల అసైన్ భూములు, బసుక, మళ్లీ కొట్టేశారు. పామారు మండలం సర్రవారిగ్గలో 70ఎకరాల భూమి కొట్టేయడానికి స్పెన్ చేయూ, బాధితులు కోర్టులో పోరాడుతున్నారు. మధుసూదన్ కనుస్సుల్లో రేపన్ బియ్యం మాఫియా పేదల బియ్యాన్ని తాకినాడ పోర్టు ద్వారా ఎక్స్ పోర్ట్ చేస్తున్నారు. కనిగిరి నియోజకవర్గాన్ని ల్యాండ్, క్యాండ్, వైస్, మైన్ మాఫియాలకు అడ్డంగా మార్చేశారు. సిఎం జగన్ హెూల్ సేర్ గా రాష్ట్రాన్ని దోచేస్తుంటే, అయిన సామంతకాలాలు నియోజకవర్గాల్లో రివైల్ దోపిడీపర్చాన్ని సాగిస్తున్నారు. ఒకపక్క వలసలు, మరోపక్క గుచ్చెను నీడికోసం కనిగిరి ప్రజలు అల్లాడుతుంటే వర్తికమకోని ఎమ్మెల్యే... పూర్తిగా దోపిడీపైనే దృష్టిసారించారు. ఇటువంటి అవినీతి జనకొందల భరణం పట్టడానకే మేము యువగళం పాదయాత్ర ప్రారంభించాను. ప్రజలంగా నాతో గొంతు కలపండి.

Nara
**Yours
Nara Lokesh**

యువగళం పాదయాత్ర షెడ్యూల్

ఇప్పటి వరకు నడిచిన మొత్తం దూరం: 2120.3 కి.మీ.
నిన్ను నడిచిన దూరం 14.4 కి.మీ.
161 వరోజు (21-7-2023)
పాదయాత్ర వివరాలు మార్కాపురం అసెంట్లీ నియోజకవర్గం (ప్రకాశం జిల్లా)
మధ్యాహ్నం **12.00 - ఎర్రటి.బునపల్లి క్యాంప్ సైట్లో కమ్మ సామాజికవర్గీయులతో ముఖాముఖి. సాయంత్రం 2.00 - ఎర్రటి.బునపల్లి క్యాంప్ సైట్ నుంచి పాదయాత్ర ప్రారంభం. 2.30 - మార్కాపురం అసెంట్లీ నియోజకవర్గంలోకి ప్రవేశం. 3.30 - పెద్దారికట్లలో స్థానికులతో సమావేశం. 5.30 - చిన్నారికట్లలో స్థానికులతో సమావేశం. 7.45 - కంభాలపాలెంలో స్థానికులతో సమావేశం. 9.15 - పొదిలి శివారు పోతవరం విడిది కేంద్రంలో బస.**

సోమశిల

దశాబ్దాలుగా పెండింగ్లో ఉన్న సోమశిల ప్రాజెక్టు పనులు 1989లో పూర్తిచేసి నెల్లూరు జిల్లాలో 4.25 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు అందించిన రైతు బాంధవుడు అన్న ఎన్.టి.ఆర్.

- టి.డి.జనార్ధన్

యువనేత నారా లోకేశ్ చేపట్టిన యువగళం పాదయాత్ర ప్రస్తుతం ప్రకాశం జిల్లా కనిగిరిలో ఉధృతంగా కొనసాగుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్ ముక్కు ఉగ్రనరసింహారెడ్డి ప్రత్యేక స్వాగత ఏర్పాటు చేశారు. అందులో భాగంగా గురువారం కనిగిరిలో విరివిగా లభించే బత్తాయిలతో ప్రత్యేకంగా తయారు చేయించిన భారీ గజమాలతో లోకేశ్ స్వాగతం పలికారు.

మేనే చంద్రన్న

అభివృద్ధి, సంక్షేమ విజనలీ

సీయంతపై పథకం...
బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీ యువతకు స్వయం ఉపాధి కల్పనకు 15 మంది సభ్యుల గ్రూపుకు 2 లక్షల వరకు 37,885 గ్రూపులకు 1996 డిసెంబర్ 1న మంజూరు చేశారు **మన చంద్రన్న**
- టి.డి. జనార్ధన్



పవన్పై కేసులకు జగన్రెడ్డి ఒకే

- ♦ వాలంటీర్లపై అభ్యంతరకర వ్యాఖ్యలు చేశారంటూ ప్రభుత్వం చర్యలు
- ♦ జైలుకు వెళ్లేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నా: పవన్ కల్యాణ్

అమరావతి (చైతన్యరథం): వారాహి యాత్రలో భాగంగా ఇటీవల జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ వాలంటీర్ల విషయంలో కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. వివిధ పత్రికలు, ప్రసార మాధ్యమాల్లో వచ్చిన వార్తల ఆధారంగా పవన్ కల్యాణ్ పై కేసు నమోదుకు ఏపీ ప్రభుత్వం అనుమతి ఇచ్చింది. బులై 9న ఏలూరు సభలో పవన్ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో 29వేల మంది మహిళలు ఆదృశ్య మయ్యారని, వీరిలో కొంత మంది మాత్రమే డ్రెస్



అయ్యారు.. మిగతా వారు ఏమయ్యారో తెలియదని వ్యాఖ్యానించారు. వాలంటీర్లు సేకరించిన

సమాచారం సంఘ విద్రోహ శక్తుల చేతుల్లోకి వెళ్తోందని ఆరోపించారు.

ఈ వ్యాఖ్యలపై సీఆర్ డీసీలోని 199/4 ప్రకారం కేసు నమోదుకు అనుమతిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ మేరకు పవన్ కల్యాణ్ పై పరువు నష్టం చేసుకు పెట్టాలని పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్లను ఆదేశిస్తూ గ్రామవార్డు వాలంటీర్లు, సచివాలయాల శాఖ అదేశాలు ఇచ్చింది. ఇందులో భాగంగా గురువారం మంగళగిరిలోని జనసేన పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో నోటీసులు అందజేశారు. ప్రభుత్వ చర్యలపై పవన్ స్పందించారు. రాష్ట్రం కోసం జైలు కెళ్లడానికి, దెబ్బలు తినేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నానని, మీరు చేసే ప్రాసిక్యూషన్లకు భయపడనని, అందొక్క సిద్ధంగా ఉన్నట్లు ఆయన ప్రకటించారు.

ప్రాఫెషనల్ వింగ్ మెంబర్ షిప్ డ్రైవ్ కు సహకరించాలి

నియోజకవర్గ బాధ్యులకు డీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అచ్చెన్నాయుడు పిలుపు

అమరావతి(చైతన్యరథం): డీడీపీ అనుబంధ విభాగ మైన తెలుగు ప్రాఫెషనల్ వింగ్ మెంబర్ షిప్ డ్రైవ్ కార్యక్రమం ప్రస్తుతం జరుగుతుందని, ప్రాఫెషనల్ వింగ్ వారు,వారి సభ్యులతో సమావేశాలు,పార్టీ కార్యక్రమాలు జరుపుకోవడానికి సహకరించాలని నియోజకవర్గ డీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్ లకు పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు ఒక పత్రికా ప్రకటనలో కోరారు. "మీరు అందరూ తెలుగు ప్రాఫెషనల్స్ వింగ్ ప్రతినిధులకు మీ పరిధిలోని నియోజకవర్గ స్థాయి, ఇతర ప్రాంతాలలో పని చేస్తున్న వివిధ రంగాలలో ఉన్న ప్రాఫెషనల్స్ వివరాలు

వారికి అందించాలని కోరారు. వీటితో పాటు వారికి మన క్షేత్రస్థాయి నుంచి నాయకులు వారికి అన్ని రకాలుగా సహకరించాలని కోరుతున్నాను. ప్రాఫెషనల్ వింగ్ వారు,వారి సభ్యులతో సమావేశాలు,పార్టీ కార్యక్రమాలు జరుపుకోవడానికి సహకరించాలని కోరుతున్నాను. "అని అచ్చెన్నాయుడు ప్రకటన విడుదల చేశారు.



ఎన్నికల వ్యూహంపై సీనియర్ నేతలతో బాబు సుబీర్లు చర్చలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి) వ్యూహానికేమీ ఓట రూపంలో మార్పు కునే మెకానిజం వ్యవస్థను నేతలకు అధినేత వివరించారు. బూత్ స్థాయి నుంచి ఇన్ చార్జ్ వరకూ యాక్షన్ ప్లాన్ తయారు చేసుకునేలా కార్యాచరణను ప్రకటించారు. ప్రతి ఇన్ చార్జ్ పనితీరుపై రెండేసి నర్సేలు నిర్వహిస్తూ ప్రతి నెలా నివేదిక ఇచ్చే ప్రక్రియకు చంద్రబాబు శ్రీకారం చుట్టారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో గతమూడు ఎన్నికల ఫలితాలు విశ్లేషించి తాజా పరిస్థితులకు తగ్గట్టుగా నేతలకు యాక్షన్ ప్లాన్ ను కమిటీలు ఇవ్వనున్నాయి. ఇందుకోసం ప్రతి నియోజకవర్గానికి బ్యాచా ఫీస్ బృందంగా ప్రత్యేక కమిటీలు ఏర్పాటుచేశారు. బూత్ కమిటీలు, క్లస్టర్ ఇన్ చార్జ్ యూనిట్ ఇన్ చార్జ్ పనితీరును కమిటీ సభ్యులు ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలించనున్నారు. ఏ స్థాయిలో పొరపాటు ఉంటే ఆ స్థాయిలో తప్పులు సరిదిద్దుకునేలా ప్రతినెలా నివేదికలు ఇవ్వనున్నాయి. నాలుగు స్థాయిల్లో ప్రతి ఒక్కరి పనితీరు బేరీజు వేసుకుని వారికి పదవుల్లో ప్రాధాన్యం కల్పించాలని అధినేత చంద్రబాబు నిర్ణయం తీసుకున్నారు.

రఘురామా... నిన్ను చంపేస్తా

అమరావతి(చైతన్యరథం) పార్లమెంట్ సెంట్రల్ హాల్ లో వైసీపీ రెబల్ ఎంపీ రఘురామకృష్ణరాజుపై ఏకాగ్ర వైసీపీ ఎంపీ ఎంపీవీ సత్యనారాయణ ఆసభ్య పదజాలంలో విరుచుకుపడ్డారు. తన కుటుంబ సభ్యుల కిడ్నాప్ వ్యవహారంపై లోకసభ స్పీకర్, కేంద్ర హోంమంత్రిత్వ శాఖకు రఘురామ లేఖ రాయడంపై ఎంపీవీ అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చంపేస్తా అంటూ... ఇతర ఎంపీల ముందే సాటి ఎంపీపై తీవ్ర స్థాయిలో బూతులు తిడితూ నానా యోగీ చేశారు. నువ్వెవడివి నా కుటుంబం గురించి లేఖ రాయడానికి? అంటూ ఆగ్రహంతో ఊగిపోయారు. చెప్పలేని బూతులు... రాయలేని భాషలో ఎంపీ రఘురామకృష్ణరాజుపై పార్లమెంటు



అవరణలో వైసీపీ ఎంపీ దూషణలకు పాల్పడ్డారు. ఎంపీవీ ప్రవర్తనపై సెంట్రల్

హాల్ లో కూర్చున్న ఇతర ఎంపీలు ఆందోళనకు గురయ్యారు. ఈ ఘటనపై ఎంపీ రఘురామ స్పీకర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. పరిస్థితిని గమనించిన వైసీపీ లోకసభా పక్ష నేత మిథునరెడ్డి.. ఎంపీవీని బయటికి తీసుకువెళ్లే ప్రయత్నం చేశారు. అయితే ఎంపీవీ రూపిస్తున్నంత సేపు మానంగానే ఎంపీ మిథునరెడ్డి సెంట్రల్ హాల్ లో కూర్చోవడం గమనార్హం.

క్రిష్టియన్ల సంక్షేమానికి ఇచ్చిన హామీలు ఏమయ్యాయి పులివెందుల పులకేణి ?

171

99% హామీల అమలు అంటే ఇదేనా?

నేను నాలుగేళ్ల పాటు ఈ హామీని అటకెక్కించాడు. ఎన్నికల ఏడాదిన కొందరిని ఎంపిక చేసి అరకొర రాయిటీలు ఇచ్చారు.

జగన్ పాలనలో క్రిష్టియన్ల ఆస్తులకు రక్షణ లేదు

మార్పు కోసం యువగళం



చైతన్యరథం

యువగళాన్ని అడ్డుకునేందుకు ఐపాక్ తో త్రామాలు!



కనిగిరి: యువగళాన్ని అడ్డుకునేందుకు జగన్ అన్ని ప్రయత్నాలుచేసి ఫెయిల్ అయ్యాడు, ఇప్పుడు కొత్త డ్రామాలు మొదలు పెట్టాడు, నా యాత్రకి ఐపాక్ తీసి పంపిస్తే మన వాళ్లు పట్టేసారు, యువ గళం మొత్తం టైమ్ లో వస్తుంది సైకో జగన్, ఐపాక్ ఇక్కడికొచ్చి ఏం పీకుతుందని యువనేత నారా లోకేష్ తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. కనిగిరిలో నిర్వహించిన ఐపాకరంగసభలో లోకేష్ మాట్లాడుతూ ఐపాక్ ఫ్యాన్ కూడా ఫెయిల్ అయ్యింది. వెంటనే ప్యాలస్ బ్రోకర్ సజ్జలను పిలిచి చితక బాదాడు. ప్రకాశం జిల్లాలో యువగళం ప్రభం జనంలా సాగు తుంది. అడ్డుకోవడానికి ఎదో ఒకటి చెయ్యాలని చెప్పాడు. వెంటనే ప్యాలస్ బ్రోకర్ వైసిపి నేతల్ని వాలంటీర్లను రంగంలోకి దింపాడు. అర్ధరాత్రి దాం గల్లు పైకీలు వెదితే మన వాళ్లు పట్టేసారు. వాళ్లకి పైకీలు తెయ్యడం కూడా రాదు. అందుకే అనేది వైసిపి ఒక చిల్లర పాత్రీ. పైకీలు మేము పెట్టలేమా? మేము వెదితే నమ్ము గుండె అగి చస్తావ్. జగన్ ఒక దాంగ.. ఇద్దరికే వైసిపి నిజమైన వారసురాలు.. ఇట్లు పర్మిట్స్ అని పైకీవేయించు చుంటావా? అమ్మ కి అన్నం పెట్టని వాడు దిన్నమ్మకి గాజులు కొంటా దా? ఇట్లు విజయలక్ష్మి ప్యాన్స్ అని పైకీ వేయించు చుంటావా? మిస్టర్ జగన్... మమ్మల్ని తెలకొద్దు నీకు నిద్ర లేకుండా చేస్తాం. నీకు ముందే చెప్పా సాగనిస్తే పాడయ్యాత్ర. అడ్డు కుంటే దండయాత్ర. కానీ ఇప్పుడు ఫ్లోగెన్ మార్కా సాగనిస్తే పాడ యాత్ర.. తెలికితే వైసిపికి అంతిమయాత్ర.

కనిగిరి గడ్డపై పాదయాత్ర చేయడం అడ్డుపెట్టం

కందుకూరు అదిరిపోయింది, కొండపి దర్దరి బింది, కనిగిరి కడం తొక్కింది. కాటమరాజు పాలించిన బంగారుకొండ కనిగిరి. పోరాటాల గడ్డ కని గిరి. ఎంతో ఘన చరిత్ర ఉన్న కనిగిరి గడ్డపై పాద యాత్ర చెయ్యడం నా అడ్డుపెట్టం. యువగళం.. మన గళం.. ప్రజాబలం. యువగళం అంటే జగన్ కి భయం, ఎందుకో చెబుతా. నన్ను అడ్డుకోమని పోలీసుల్ని పంపాడు...అంటే దుర్ గారి రాజ్యాంగాన్ని అడ్డుకునే దమ్ము ఎవరికైనా ఉందా? నా మైక్ లాక్కున్నాడు...విశ్వవిఖ్యాత స్పీకర్లు శ్రీ నందమూరి తారకరామారావు గారి గొంతు అపే సత్రా ఎవరికైనా ఉందా? నా స్టూట్ లాక్కున్నారు...ఇది చంద్రబాబు గారి గుండె...తగ్గతామా? తగ్గదేలేదు.

టెన్ ఫియల్ జగన్...కేంబ్రిడ్జ్ డైలాగులు!

చంచల్ గూడా జైల్ స్టూడెంట్ నంబర్ 6093 ఈ మధ్య జబర్దస్త్ కామిడి చేస్తున్నారు. మన యూనివర్సిటీలు ఆక్స్ ఫర్డ్, కేంబ్రిడ్జ్ కో పోటీపదాలి అంటున్నారు. అది బిల్డివ్. రియాలిటీ ఏంటో తెలు సా? అరకులోదు దిగ్రి కాలేజీలో సైకప్పు కూలింది. అక్కడ ఉన్న స్టూడెంట్స్ పరిగిత్రి ప్రమాదం నుండి తప్పించుకున్నారు. పులిరాముడి గూడెంలోని గిరిజ న సంక్షేమ హాస్పిటల్ నాలుగో తరగతి చదువుతున్న అఖిలేని హాట్ల చేసారు. నూగల్లో టీచర్లు లేరు... చాక్ పీసులకి దిక్కులేదు. యూనివర్సిటీలను వైసిపి

కార్యాలయాలగా మార్చేసాడు. యూనివర్సిటీలకు చెందిన రూ.150కోట్ల నిధులు పక్కదారి పట్టించాడు. కొత్తగా ఒక ప్రొఫెసర్ ని నియమించలేదు. టెన్ ఫియల్ జగన్ నీకు ఆక్స్ ఫర్డ్, కేంబ్రిడ్జ్ లాంటి ఛార్ డైలాగులు అవసరమా?

ఉరికో ప్యాలస్ ఉన్నదు పేదవాడా?

జగన్ కులం క్యాష్, జగన్ మతం క్యాష్, లక్ష కోట్లు అన్నీ ఉన్నా, లక్ష రూపాయల చెప్పులు వేసు కొని తిరుగుతున్నావెయ్యి రూపాయల వాటర్ బాటి ల్ తాగుతున్నా పేదవాణ్ణి అంటూ అబద్ధం చెబు తాడు. బెంగుళూరు లో ప్యాలస్, హైదరాబాద్ లో ప్యాలస్, తాడేపల్లిలో ప్యాలస్, ఇదుపులపాయలో ప్యాలస్, ఇప్పుడు వైజాగ్ లో మరో ప్యాలస్ కడుతు న్నాడు. ఇన్ని ప్యాలస్లు ఉన్నా పేదవాణ్ణి అని చెబు తాడు. సిమెంట్ కంపెనీలు, పవర్ ప్లాంట్లు, సొంత టీవి, ఛానల్ ఉన్నా పేదవాణ్ణి అని చెబుతాడు.

జగన్ డిల్లీ ఎందుకు వెళ్ళాడు?

జగన్ స్పెషల్ టైల్ లో మళ్లీ ఢిల్లీ ఎందుకు వెళ్ళాడు? మొదటి అష్టన్ బాబాయ్ మర్డర్ కేసులో ఏరి అవినాష్ కి కాపడటానికి. రెండో అష్టన్ ఏ9 గా జగన్ పేరు పెట్టుకుండా ఢిల్లీ పెర్లల కాళ్ళ పట్టు కోవడానికి. మూడో అష్టన్. భార్య భారతీరెడ్డి గారిని కేసు నుండి తప్పించడానికి. నాలుగో అష్టన్. అల్ ది ఎటోవ్. ఇప్పుడు చెప్పండి పిన్ని పనుపు, కుంకుమ చెరిపేసింది ఎవరు? పిన్ని తాళి తెంచింది ఎవరు? చెల్లెపై నిందలు వేసింది ఎవరు? బాబాయ్ మర్డర్ ఎవరి రక్త చరిత్ర? జగనాసుర రక్త చరిత్ర.

కటింగ్ అండ్ ఫిటింగ్ మాస్టర్ జగన్

జగన్ కట్టింగ్ అండ్ ఫిటింగ్ మాస్టర్. ఫిటింగ్ ఎలా ఉంటుందో చెబుతా. జగన్ కి రెండు బటన్స్ ఉంటాయి. ఒకటి బ్లూ బటన్. రెండోపది రెడ్ బటన్. బ్లూ బటన్ నొక్కగానే మీ అకౌంట్ లో 10 రూపాయలు వరుతుంది. రెడ్ బటన్ నొక్కగానే మీ అకౌంట్ నుండి 100 రూపాయలు పోతుంది. అది ఎలాగో మీకు చెబుతా. నిద్రుల్లో ఛార్జీలు 9 సార్లు బాదుడే బాదుడు, ఆర్టీసీ బస్ ఛార్జీలు 3 సార్లు బాదుడే బాదుడు, ఇంటి పన్ను బాదుడే బాదుడు, చెత్త పన్ను బాదుడే బాదుడు. పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు బాదుడే బాదుడు, నిత్యావసర సరుకుల ధరలు బాదుడే బాదుడు. కిలో టమాటో రూ.100, కిలో పచ్చిమిర్చి రూ.100, మీకు ఇంకో ప్రమాదం కూడా ఉంది త్వరలోనే వాలంటీర్ వాసు మీ ఇంటికి వస్తాడు. మీరు పీర్స్ గాలిపై కూడా పన్నుస్తాడు.

దమ్ముంటే బిల్లులపై స్టిక్కర్లు వేయండి

జగన్ కి దమ్ముంటే ఇంటికి స్టిక్కర్ కాదు కరెంట్ బిల్లుకి, బస్సు టికెట్ మీద, పెట్రోల్, డీజిల్ బిల్లు మీద, చెత్త పన్ను మీద, ఇంటి పన్ను మీదా స్టిక్కర్ వెయ్యాలి. జగన్ కట్టింగ్ మాస్టర్. అది ఎలా గో చెబుతాను. అన్న క్యాంటిన్ కట్, పండుగ కాను క కట్, పెళ్లి కానుక కట్, చంద్రన్న ధీమా కట్, బెస్ట్

అవైబుల్ సూట్స్ కట్, ఫీజు రీయిం బర్నింగ్ కట్, 6 లక్షల పెన్షన్లు కట్, డ్రీమ్ ఇంగేషన్ కట్. 100 సంక్షేమ కార్యక్రమాలు రద్దు చేసిన మొదటి సీఎం ఈజగన్. జగన్ మహిళల్ని సమ్మించి మోసం చేసాడు. సంపూర్ణ మధ్యపాన నిషేధం తర్వాతే ఓట్లు అడుగుతా అన్నాడు. ఇప్పుడు ఏంమొఖం పెట్టుకొని ఓట్లు అడుగుతున్నాడు. 45 ఏళ్లకే టీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ మహిళలకు పెన్షన్ అన్నాడు. పెన్షన్ దేవుడెవరు పాపం మహిళలు దాచుకున్న అభయూహన్లం డబ్బులు 2500 కోట్లు కొట్టేసాడు. ఎంత మంది పిల్లలు ఉంటే అంతమందికి అమ్మఒడి ఇస్తా అని మోసం చేసాడు.

కన్నీళ్లు తుడిచేందుకే మహిళకర్తి

2వేల కి.మీ.ల పాదయాత్రలో మీ కష్టాలు చూసాను... కన్నీళ్లు తుడిచేందుకే భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ పేరుతో అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు ప్రకటించాం. మహిళకర్తి పథకం కింద... అదబిడ్డ నిధి:- 18 ఏళ్లు నిండిన మహిళలకు - నెలకు రూ.1500 అంటే ఏడాదికి రూ.18 వేలు, 5 ఏళ్లకు రూ.90 వేలు. 2) తల్లికి తండనం: ప్రతి తల్లికి ఏడాదికి రూ.15 వేలు. ఇద్దరు ఉంటే రూ.30 వేలు. 3) దీపం పథకం: ఏడాదికి మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితం 4) ఉచిత ప్రయాణం: మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం.

ప్రతిపటా జాబ్ నోటిఫికేషన్ ఇస్తాం

జగన్ యువత భవిష్యత్తుపై దెబ్బకొట్టాడు. యువత ఎప్పుడూ పేదరికంలో ఉండాల్సి అని జగన్ కోరుకుంటున్నాడు. జాబ్ క్యాలెండర్ ఇవ్వలేదు, 2.30 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇవ్వలేదు, ప్రతి ఏటా 6,500 పోలీసు ఉద్యోగాలు ఇవ్వలేదు, గ్రూప్ 2 లేదు, డిఎస్సీ లేదు. ఉన్న అంబేద్కర్ స్టడీ సర్కిల్స్, టీసీ స్టడీ సర్కిల్స్ మూసిసాడు. జి.టి.77 తీసుకొచ్చి ఉన్నత విద్య చదువుతున్న వారికి ఫీజు రీయిం బర్నింగ్ పథకం రద్దు చేసాడు. యువగళాన్ని విన్నాం. ప్రభుత్వం, సైబెట్, స్వయం ఉపాధి ద్వారా 5 ఏళ్లలో 20 లక్షల ఉద్యోగాలు కల్పిస్తాం. నిరుద్యోగ యువతకు యువగళం నిధి కిందనెలకు రూ.3000 ఇస్తాం. టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ప్రతి ఏడాది జాబ్ నోటిఫికేషన్ ఇస్తాం. పెండింగ్ పోస్టు లు అన్ని భర్తీ చేస్తాం. అన్ని జిల్లాల్లో స్టడీ సర్కిల్స్ ఏర్పాటు చేస్తాం.

రైతులకు ఉరితాడు జగించాలని చూస్తున్నారు!

జగన్ రైతులు లేని రాజ్యం తెస్తున్నాడు. జగన్ పరిపాలనలో నకిలీ విత్తనాలు, ఎరువులు, పురుగు ల మందులతో రైతులు నష్టపోతున్నారు. రైతుల ఆత్మహత్యల్లో ఏపీ నంబర్ 3, కౌలు రైతుల ఆత్మ హత్యల్లో నంబర్ 2. రైతుల్ని అదుకోకపోగా ఇప్పు డు మోటార్లకు మీటర్లు పెడుతున్నాడు. ఆ మీటర్లు రైతులకు ఉరితాళ్ళు. మీటర్లు బిగిస్తే వగలగొట్టండి. టీడీపీ మీకు అందగా ఉంటుంది. రైతుల బాధలు చూసాం. టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే అన్నదాతకు ఏడాదికి రూ.20 వేలు ఇస్తాం.

పెన్షన్ ఇవ్వలేని దివాలాకోరు ప్రభుత్వం

జగన్ ఉద్యోగిస్తులను వేధిస్తున్నాడు. వారంలో సీపీఎస్ రద్దు చేస్తా అని 200 వారాలు దాదీనా సీపీఎస్ రద్దు చెయ్యలేదు. ఇప్పుడు జిపిఎస్ అంటూ కొత్త డ్రామా మొదలు పెట్టాడు. పోలీసులకు 4 సరెండర్స్, 8 టిఎ, డీఎలు పెండింగ్ పెట్టాడు. అఖ రికి జిపిఎస్ డబ్బులు కూడా లేవకారు. మెడికల్ బిల్లులు కూడా ఇవ్వడం లేదు. పోలీసులు దాచు కున్న జిపిఎస్ డబ్బు సైతం కొట్టేసాడు. నేను ప్రతి రోజూ మాట్లాడుతుంటే భయపడి కొంత బకాయి తీర్చాడు. ఇంకా రావాల్సింది చాలా ఉంది. అఖరికి పెన్షనర్లకు పెన్షన్ ఇవ్వలేని దివాలాకోరు ప్రభుత్వం ఇది.

(మిగతా వివరాలు 5వ పేజీలో)



యువగళాన్ని అడ్డుకునేందుకు ఐప్యాక్ తో డ్రామాలు!



జగన్ పాలనలో బనిలపై వేధింపులు

టీసీలు పడుతున్న కష్టాలు నేను నేరుగా చూశాను. సైకోపాలనలో 26 వేల బిసిలపై అక్రమ కేసులు, నిధులు, కుర్చీలు లేని కార్యరేషన్లు, టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఉపకులాల వారీగా నిధులు, టీసీల కోసం ప్రత్యేక రక్షణ చట్టం తీసుకొస్తాం. 15 ఏళ్ల పిల్లడిని పెల్లోలో పోసి తగలబెట్టి చంపేస్తే సీఎం స్పందించలేదు. అమర్త్య గౌడ్ చేసిన తప్పింట్లో తన అక్కని వేధిస్తున్న వైసిపి కార్యకర్త వెంకటేశ్వరరెడ్డిని అడ్డుకున్నాడు. టీసీలు అంటే జగన్ కి చిన్ననాపు. అమర్త్య గౌడ్ టీసీ కాబట్టి జగన్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించాడనీ కూడా వెళ్లలేదు. టిడిపి అమర్త్య కుటుంబాన్ని ఆదుకుంది. మేం వచ్చాక అమర్త్య గౌడ్ ని చంపిన వారిని కఠినంగా శిక్షిస్తాం. జగన్ పాలనలో మైనార్టీలను చిత్రహింసలకు గురిచేశాడు. అబ్దుల్ సలాం, కరీముల్లా, ఇబ్రహీం, మిస్సా, హజీరా, ఇలా ఎంతో మంది బాధితులు. మైనార్టీలకు ఉన్న అన్ని సంక్షేమ కార్యక్రమాలు రద్దుచేశాడు. దుల్హన్, విదేశీ విద్య, రంజాన్ తోఫా, అహమ్, మౌజుమ్మలకు గౌరవ వేతనం, మసీదుల అభివృద్ధికి నిధులు కూడా ఇవ్వడం లేదు.

దళతులను చంపడానికి సిద్ధులై

లైసెన్సులిచ్చారు

డాక్టర్ సుధాకర్ దగ్గర నుండి డాక్టర్ అచ్చెన్న వరకూ జగన్ పాలనలో దళితుల్ని ఎలా చంపాలో చూశారు. దళితుల్ని చంపడానికి జగన్ వైసిపి నాయకులకు సైషర్ లైసెన్స్ ఇచ్చాడు. 27దళిత సంక్షేమ కార్యక్రమాలు రద్దు చేశాడు. టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే దళితులను వేధించిన వారిని కఠినంగా శిక్షిస్తాం. జగన్ రద్దు చేసిన 27 దళిత సంక్షేమ కార్యక్రమాలు తిరిగి ప్రారంభిస్తాం. తాడిపత్రిలో వైసిపి నేతల ఒత్తిడి తట్టుకోలేక దళిత సిఐ ఆనందరావు గారు అత్యహత్య చేసుకున్నారు. టిడిపి నేత జేసీ ప్రభాకరరెడ్డి, కార్యకర్తలపై కేసులు పెట్టాలని ఎమ్మెల్యే పెద్దారెడ్డి ఒత్తిడి చెయ్యడంతోనే ఆనందరావు గారు ఫ్యాన్ కి ఉరి వేసుకొని చనిపోయారు. జగన్ ఆ కుటుంబానికి అన్యాయం చేశాడు. ఆనందరావు కుటుంబాన్ని టిడిపి ప్రారంభిస్తాం. ఆనందరావు అత్యహత్యకు కారణం అయిన వారిని టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే శిక్షిస్తాం.

ప్రకాశం జిల్లాకు జగన్ పీకీందేమిటి?

ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా ప్రజలు జిల్లా ప్రజలు 2019లో టిడిపి గౌరవాన్ని నిలబెట్టారు. 4 సీట్లు గెలిపించారు. 2024లో అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లాని గుండెల్లో పెట్టుకొని అభివృద్ధి చేస్తాం. 2019లో వైసిపి గోట్టు గెలిపించింది. టిడిపి ఎమ్మెల్యేని కూడా పార్టీలో చేర్చుకున్నారు. మొత్తం 9 ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారు అంటే జిల్లా ఎలా అభివృద్ధి చెందాలి? అభివృద్ధిలో రూసుకెళ్ళాలి. కానీ ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లాకి జగన్ పీకీంది ఏంటి? వెలిగొండ ప్రాజెక్ట్ పనులు ఏడాదిలో పూర్తి చేస్తా

అన్నాడు. పూర్తిచేశాడా? 6సార్లు తేదీలు మార్చాడు. నడికుడి-కాళహస్తి పనులు రైల్వే పనులుపూర్తి అయ్యాయా? నేషనల్ ఇండస్ట్రియల్ మ్యూనుఫ్యాక్చరీంగ్ జోన్ ఏర్పాటు కోసం టిడిపి హయాంలో భూసేకరణ చేసాం. ఆ ప్రాజెక్ట్ జగన్ పాలనలో ఎత్తిపోయింది.

గ్రానైట్ పరిశ్రమను దెబ్బతీశాడు!

రాయల్, కరెంట్ ఛార్జీలు పెంచి గ్రానైట్ పరిశ్రమను దెబ్బతీశాడు. దొనకొండ వద్ద ఇండస్ట్రియల్ హబ్ ఏర్పాటు చేయాలని టిడిపి ప్రభుత్వం ప్రణాళిక సిద్ధం చేసింది. ఆ ప్రాజెక్టుని అటక ఎక్స్పాండిట్ జగన్ ప్రభుత్వం, గుండ్లకమ్మ ప్రాజెక్టును నాశనం చేశాడు. గేటు కొట్టుకుపోయింది. ప్రాజెక్టులోని నీరు మొత్తం టాఫీ చేశారు. జగన్ అసమర్థత కారణంగా గుండ్లకమ్మ ప్రాజెక్టు ప్రమాదంలో పడింది. 12 వేల మందికి ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించే ఏషియన్ పల్ప్ అండ్ పేపర్ పరిశ్రమను తీసుకొస్తే జగన్ తన్ని తరిమేశాడు. అది వచ్చి ఉంటే ఇక్కడ సుబాయల్, జాహాయిల్ రైతులకు ఎంతో మేలు జరిగింది. వైసిపి నాయకులకు ఓపెన్ ధారింట్ చేస్తున్నా ఉన్న 9 మంది ఎమ్మెల్యేలు, 2 ఎంపీలు చర్చకు రండి. ఎవరి హయాంలో ప్రకాశం జిల్లా అభివృద్ధి చెందిందో చర్చకు నేను సిద్ధం.

కనిగిరిలో అభివృద్ధి నిల్చు... అవినీతి పుల్లు

కనిగిరిని కనకగిరిగా మార్చేస్తారని మీరు మధుసూదన్ గారిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించారు. మధుసూదన్ పాలనలో కనిగిరిలో అభివృద్ధి నిల్చు. అవినీతి పుల్లు. ల్యాండ్, స్కాండ్, వైస్, వైస్ మాఫియాకి కనిగిరిని కేరీ అఫ్ అడ్రస్ గా మార్చేశారు. ఆయన అవినీతి గురించి తెలుసుకున్న తరువాత ఆయనకి మనీసూధన్ అని పేరుపెట్టాను. నియోజకవర్గంలో ఏ పని జరగాలి అన్నా మనీసూధన్ కి 20 శాతం కప్పం కట్టాల్సిందే. మనీసూధన్ సెంటు స్థలాల పేరుతో ధారీ స్వామికి పాల్పడ్డాడు. 45 ఎకరాలు, ఎకరం రూ.3 లక్షలకు కొని ప్రభుత్వానికి రూ.15 లక్షలకు అమ్మిని రూ.6 కోట్లు కొట్టేశాడు. కనిగిరి నియోజకవర్గంలో సెంటు స్థలాలు, మట్టి పనుల పేరుతో మనీసూధన్, ఆయన అనుచరులు రూ.100 కోట్లు లోపేశారు. మనీసూధన్ భూకబ్జాలకు సహకరించలేదని ఎమ్మార్సీ సుధాకర్ గారిని సస్పెండ్ చేయించారు.

ఉపాధి హామీ నిధులను కొట్టేశాడు!

అవినీతిలో పిపాల్పి చేశాడు మనీసూధన్. ఉపాధి హామీ పథకంలో భాగంగా రోడ్డు వెయ్యకుండానే రూ.5కోట్లు కొట్టేశాడు. అగ్రికోల్ట్ భూముల్లో జాహాయిల్ కర్రను కొట్టేస్తున్నాడు మనీసూధన్. వెలిగొండ మండలం తహసీల్దార్ కార్యాలయం సమీపంలో సర్వే నంబర్ 349/2లో ఉన్న భూమిని మనీసూధన్ అనుచరుడు మురళి కబ్జా చేసి లైజిల్ చేశారు. కనిగిరి నియోజకవర్గంలో వందల ఎకరాల ఆన్లైన్ భూములు, ఇసుక, మట్టి కొట్టేస్తున్నాడు మనీ సూధన్, ఆయన అనుచరులు. పామూరు మండలం

నరమారెళ్ల లో 70 ఎకరాల భూమి కొట్టేయడానికి స్పెర్ట్ వేశారు. బాధితులు కోర్టులో పోరాడుతున్నారు. రెషన్ బియ్యం మాఫియాకి మనీసూధన్ డాన్. పేదల బియ్యాన్ని ఎక్స్ పోర్ట్ చేస్తున్నాడు.

వలసల నివారణకు ప్రత్యేక ప్రణాళిక

కనిగిరిని అభివృద్ధి చేసింది టిడిపి. గ్రామాల్లో సిసి రోడ్లు, పేదలకు ఇళ్లు, సాగు, తాగునీటి ప్రాజెక్టులు, డయాలసిస్ సెంటర్లు ఏర్పాటుచేసింది టిడిపి. కనిగిరికి జగన్ అనేక హామీలు ఇచ్చాడు. వెలిగొండ పూర్తిచేసి సాగు, తాగునీరు అందిస్తాం అని చెప్పాడు. నీళ్లు ఇచ్చాడా? కనిగిరిలో డయాలసిస్ సెంటర్లో వైద్యులను నియమిస్తామని హామీ ఇచ్చాడు. షార్ట్ సర్క్యూట్ అయితే కనీసం జనరేటర్ పెట్టే నడిపించే దిక్కులేదు. పరిశ్రమలు తీసుకొచ్చి ఉద్యోగాలు ఇస్తానని హామీ ఇచ్చాడు? ఒక్క కంపెనీ తెచ్చాడా? కనిగిరి నియోజకవర్గంలో వలసల ఎక్కువగా ఉన్నాయి. టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే వలసలు ఆపేందుకు ప్రత్యేక ప్రణాళిక అమలు చేస్తాం. వెలిగొండ ప్రాజెక్టు పూర్తి చేసి పిల్ల కాలువల ద్వారా సాగునీరు అందిస్తాం.

ప్రతి ఇంటికి సురక్షితమైన తాగునీరుస్తాం!

ఫ్లోరైడ్ సమస్యతో ప్రజలు పడుతున్న బాధలు నేను చూశాను. ఫ్లోరైడ్ సమస్య కు శాశ్వత పరిష్కారంగా టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే వాటర్ గ్రేడ్ పథకం ద్వారా ప్రతి ఇంటికి కుళాయి ద్వారా సురక్షిత తాగునీరు అందిస్తాం. కిడ్నీ వ్యాధి తో బాధపడుతున్న వారి కోసం అన్ని వనతులతో కూడిన డయాలసిస్ సెంటర్లు ఏర్పాటు చేస్తాం. అవసరమైన మేర డాక్టర్లను నియమిస్తాం. నిమ్మ, బిత్తాయి, పొగాకు రైతుల కష్టాలు నాకు తెలుసు. మీ పెట్టుబడి తగ్గింది గిట్టుబాటు ధర కల్పిస్తాం. టిడిపీ ఇళ్లు పూర్తి చేసి లబ్ధిదారులకు అందజేస్తాం.

ప్రజల కష్టాలు తెలిసిన వ్యక్తి

ఉగ్రనరసింహ!

కనిగిరి ప్రజల కష్టాలు తెలిసిన మంచి వ్యక్తి డాక్టర్, ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి. ప్రజల కష్టాల్లో ఉంటే పలకరించేది మన ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి గారు.. ప్రతి పక్షంలో ఉన్నా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారు. పేషెంట్ కి ఏ మందు వేస్తే ఇబ్బు తగ్గుతుందో మన డాక్టర్ గారికి బాగా తెలుసు. అలాగే నియోజకవర్గంలో ఉన్న సమస్యలు ఎలా పరిష్కారం చెయ్యాలో కూడా ఆయనకే బాగా తెలుసు. వైసిపి నాయకులకు హెచ్చరిక జారీచేస్తున్నా ము ఉగ్ర నరసింహం జోలికి రావద్దు, పొరపాటున వస్తే వేలాడేస్తాడు. టిడిపి కార్యకర్తల్ని వేధించిన ఏ ఒక్కరినీ వదిలిపెట్టను, వచ్చితో సహాచెల్లిస్తా. పనులు జెందాని మోస్తున్న కార్యకర్తల్ని గుండెల్లో పెట్టుకుంటా. రెడ్ బాక్ మా వద్ద ఉంది చట్టాలు అతిక్రమించి అక్రమ కేసులు పెట్టిన అధికారులపై చర్యలు తీసుకుంటాం. భయం నా బయోడేటాలో లేదు. ఎన్ని కేసులు పెట్టుకుంటా వో పెట్టుకో. జగన్ కి భయం పరిచయం చేసే బాధ్యత నాది.



మార్పు కోసం యువగళం



చైతన్యరథం

కనిగిరిలో జనప్రభంజనంగా మారిన యువగళం

- ◆ అడుగుడుగునా యువనేతకు జనం బ్రహ్మరథం
- ◆ బహిరంగసభకు పోటిత్తిన ప్రజలు... కిటికిటలాడిన రోడ్లు
- ◆ జోరువర్షంలోనూ యువనేత లోకేష్ పాదయాత్ర

కనిగిరి: యువనేత నారా లోకేష్ చేపట్టిన యువ గళం పాదయాత్ర కనిగిరిలో జనసంద్రంగా మారింది. జోరువర్షాన్ని సైతం తెచ్చివేయకుండా పట్టణ ప్రజలు రోడ్ల వెంట నిలబడి ఆహార్య స్వాగతం పలికారు. 160వరోజు పాదయాత్ర కనిగిరి శివారు శంకవరం నుంచి ప్రారంభం కాగా, అడుగుడుగునా ప్రజలు సీరాజనాలు పలికారు. మహిళలు హారతులు, గుమ్మడికాయలతో దిప్పిస్తూ యువనేతను స్వాగతించారు. యువనేత రాకతో కనిగిరి రహదారులు ఛాతరను తలపించాయి. జోరువర్షాన్ని సైతం తెచ్చివేయకుండా యువనేత లోకేష్ పాదయాత్ర కొనసాగించారు. రహదారులపై నిలబడి జనం లోకేష్ కు అభివాదం చేశారు. దారిపొడవునా మహిళలు, యువకులు, వృద్ధులు యువనేతను కలిసేందుకు పెద్దపెత్తన రోడ్లపైకి రావడంతో రోడ్లన్నీ కిటికిటలాడాయి. యువనేతను కలిసి ఘోషోలు



దిగేందుకు పోటీపడ్డారు. అందరినీ ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ, వారి సమస్యలు వింటూ యువనేత ముందుకు సాగారు. కనిగిరి పామూరు బస్టాండులో బహిరంగ సభ జన స్రంభణనాన్ని తలపించింది. బహిరంగ సభ వేదికకు కిలోమీటరు దూరం వరకు రోడ్లు జనమయమయ్యాయి. లోకేష్ ను కలిసి వివిధ వర్గాల ప్రజలు సమస్యలను విన్నవించుకున్నారు. శంకవరం నుంచి ప్రారంభమైన పాదయాత్ర... కనిగిరి పామూరు బస్టాండు, ఒంగోలు బస్టాండు, చెక్

పోస్టు, టకారిపాలెం, దేవాంగనగర్, కాశిరెడ్డినగర్, చల్లగరిగల, నందనమారెళ్ల మీదుగా ఎర్రఓటుపల్లి విడిది కేంద్రానికి చేరుకుంది. 160వరోజు యువనేత లోకేష్ 14.4 కి.మీ.ల పాదయాత్ర చేశారు. ఇప్పటివరకు యువగళం పాదయాత్ర 2120.3 కి.మీ. మేర కొనసాగింది. భుక్తవారం మూల్యాఘాతం అనంతరం నియోజకవర్గంలోకి ప్రవేశించే సున్న యువగళం పాదయాత్ర అక్కడ మూడురోజులపాటు కొనసాగనుంది.

ఫ్లోరైడ్ నీటితో ఆరోగ్య సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయి



యువనేతకు శంకవరం ప్రజల వినతి పత్రం
కనిగిరి శివారు శంకవరం ప్రజలు యువనేత లోకేష్ ను కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించారు. దాదాపు 1600 ఓట్లు ఉన్న మా గ్రామాన్ని కనిగిరి మున్సిపాలిటీలో కలిపారు. మా ప్రాంతంలో గ్రానైట్ కట్టింగ్ ఫ్యాక్టరీలు ఉన్నాయి. గత నాలుగేళ్లుగా ఆర్ అండ్ బి రోడ్డు సమస్య గురించి అధికారులకు చెప్పినా పట్టించుకోలేదు. పిల్లలు స్కూలుకు వెళ్లాలంటే ఇబ్బందిగా ఉంది. మా వార్డులో తాగు నీటి సమస్య అధికంగా ఉంది. ఫ్లోరైడ్ నీటితో ఆరోగ్య సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయి. మీరు అధికారంలోకి వచ్చాక మా సమస్యలు పరిష్కరించండి.

విన్నవించారు. మైనారిటీలకు గతంలో అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయాలి. మైనారిటీలకు రాజకీయాల్లో ప్రాధాన్యత కలిగిన పదవులు కేటాయించాలి. ఇస్లామిక్ బ్యాంకు ఏర్పాటు చేసి ముస్లిములకు ఆర్థిక తోడ్పాటునందించాలి. హజ్ హౌస్ లోని నిధులను కేవలం దాని అభివృద్ధి కోసమే ఖర్చు చేయాలి. మా వార్డులో డ్రైనేజీ సమస్య అత్యధికంగా ఉంది. బీసీలకు శృశానవాటికను అభివృద్ధి చేయాలి. నిత్యావసరాల ధరలు, బస్సు, కరెంటు ఛార్జీలు తగ్గించాలి.

అందించిన సంక్షేమ పథకాలన్నీ పునరుద్ధరిస్తాం. కనిగిరి పట్టణంలో డ్రైనేజీ, తాగునీరు వంటి మౌలిక సదుపాయాలను కల్పిస్తాం. నిత్యావసర వస్తువుల ధరలను అందుబాటులోకి తెస్తాం.

శృశానాన్ని అభివృద్ధి చేయండి దళతుల విన్నపం

కనిగిరి చెక్ పోస్టు వద్ద 12వ వార్డు దళతులు యువనేత లోకేష్ ను కలిసి సమస్యలను విన్నవించారు. మా వార్డులు 250 దళిత కుటుంబాలు ఉన్నాయి. అందరం చేతివృత్తి పనులు చేసుకుంటూ బతుకుతున్నాం. మాకు జగన్ నన్ను కాలనీల్లో కేటాయించిన ఫ్యాబ్రిక రద్దు చేశారు. మా కాలనీకి సరైన రోడ్లు, డ్రైనేజీలు అప్రవృత్తంగా ఉన్నాయి. మా కాలనీలో చనిపోయిన వారికి వాగులో అంత్యక్రియలు చేయాలి. వాగుమొత్తం ముక్కుచెట్లతో నిండి ఉంది. మీరు అధికారంలోకి వచ్చాక మాకు శృశానాన్ని అభివృద్ధి చేయాలి. మా కాలనీలో అందేర్నూ కమ్యూనిటీ భవనాన్ని నిర్మించాలి.

శృశాన వాటిక అభివృద్ధి చేస్తాం..

జగన్మోహన్ రెడ్డికి దళతుల ఓట్లపై ఉన్న క్రద్ద వారి సంక్షేమంపై లేదు. దళతులకు గత ప్రభుత్వం అమలుచేసిన 27వ సంక్షేమ పథకాలు రద్దు చేశారు. ఎస్సీ సబ్ ప్లాన్ నిధులు రూ.28,147కోట్లు దారిమళ్లించి, తీరని అన్యాయం చేశారు. డిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే దళతులకు చక్కా ఇళ్లు నిర్మించి ఇస్తాం. రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, శృశాన వాటికను అభివృద్ధి చేస్తాం. అందేర్నూ పేరిట కమ్యూనిటీ హాలు నిర్మాణానికి చర్యలు చేపడతాం.

వాటర్ గ్రిడ్ ద్వారా ఇంటింటికి కుళాయి

ముఖ్యమంత్రి జగన్ ను కలిసి పట్టు బాదుడుపై ఉన్న క్రద్ద పౌకర్షాల కల్పనపై లేదు. గత నాలుగేళ్లలో రాష్ట్రంలో ఎక్కడా రోడ్లపై తట్టిమట్టి పోసిన పాపాన పోలేదు. డిడిపి హయాంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 25వేల కి.మీ.ల నీటి రోడ్లు నిర్మించాం. మళ్లీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే పాడైపోయిన రోడ్లన్నింటినీ పునరుద్ధరిస్తాం. వాటర్ గ్రిడ్ ద్వారా ఇంటింటికి కుళాయి అందజేసి తాగునీటి సమస్యను శాశ్వతంగా పరిష్కరిస్తాం.

ముస్లిములకు ఆర్థిక తోడ్పాటునందించాలి

లోకేష్ ను కలిసిన కనిగిరి పట్టణ ముస్లింలు కనిగిరి ఒంగోలు బస్టాండు వద్ద 10 వ వార్డు ముస్లింలు యువనేత లోకేష్ ను కలిసి సమస్యలను

అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఇస్లామిక్ బ్యాంక్ ఏర్పాటు...

రాష్ట్రంలో జగన్మోహన్ రెడ్డికి మైనారిటీల ఆస్తులపై ఉన్న క్రద్ద వారి సంక్షేమంపై లేదు. మైనారిటీ సంక్షేమానికి ఖర్చుచేయాల్సిన రూ.5400 కోట్ల సబ్ ప్లాన్ నిధులను దారిమళ్లించారు. గత నాలుగేళ్లలో వేలకోట్ల మైనారిటీ ఆస్తులను వైసిపి నేతలు కబ్జాచేశారు. నర్సరావుపేటలో మసీదు ఆస్తుల కబ్జాను అడ్డుకున్న ఇబ్రహీంను దారుణంగా నరికివంపారు. డిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఇస్లామిక్ బ్యాంక్ ఏర్పాటుచేసి, పేద ముస్లింల స్వయం ఉపాధికి రుణాలు అందజేస్తాం. హజ్ హౌస్ నిధులు పక్కదారి పట్టకుండా చర్యలు తీసుకుంటాం. గత ప్రభుత్వంలో మైనారిటీలకు





మా కుటుంబాలకు జీవనోపాధి కల్పించాలి



కనిగిరి పట్టణంలోని టకారిపాలెం, దేవాంగ నగర్ ప్రజలు యువనేత లోకేష్ ను కలిసి వినతి పత్రం సమర్పించారు. మా ప్రాంతంలో 300 కుటుంబాలు నివాసముంటున్నాయి. మాకు వ్యవసాయ భూములు లేవు. రాక్షకాళ్ల పనులకు వెళ్లి జీవనం సాగిస్తున్నాం. రాళ్ల పనుల్లో వాయు కాలుష్యం వల్ల చాలా మంది రోగాల బారిన పడుతున్నారు. మీరు అధికారంలోకి వచ్చాక మా కుటుంబాలకు జీవనోపాధి కల్పించాలి. భూమి లేనివారికి వ్యవసాయ భూములు ఇప్పించాలి. మా ప్రాంతంలో 60కుటుంబాలు చేనేత వృత్తి చేసుకుంటున్నారు. వారికి ఆర్థిక చేయూతనివ్వాలి. మా ప్రాంతంలో మంచినీరు, డ్రైనేజీ, రోడ్లు సమస్యలు అధికంగా ఉన్నాయి. మీరు అధికారంలోకి వచ్చాక మా ప్రాంత సమస్యలు పరిష్కరించాలి.

వలసలు నివారిస్తాం.. పరిశ్రమలు స్థాపిస్తాం..
జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చాక ఇది పరకెన్నడూ లేనివిధంగా పెద్దఎత్తున వలసలు పెరిగాయి. గతనాలుగేళ్ల పాలనలో చేతివృత్తి పనివారు తీవ్ర నిర్ణాసికీ గురయ్యారు. టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చాక ఈ ప్రాంతంలో పరిశ్రమల స్థాపన ద్వారా వలసలు నివారిస్తాం. రాళ్లు కొట్టి క్యాంపులకు, చేనేతలకు నడ్డిరీరుణాలతోపాటు ఆరోగ్య బీమా కల్పిస్తాం. వాటర్ గ్రాడ్ ఏర్పాటుద్వారా ప్రతి ఇంటికి తాగునీటి కుళాయి అందజేస్తాం. తిరిగి చంద్రన్నను ముఖ్యమంత్రిని చేసేందుకు మీ వంతు సహకారం అందించండి.



ఇళ్ల స్థలాలు మంజూరు చేయండి

లోకేష్ కు యానాది సామాజిక వర్గీయుల వినతి
కనిగిరి పట్టణ యానాది సామాజికవర్గీయులు యువనేత లోకేష్ ను కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించారు. యానాది సామాజికవర్గానికి చెందిన మేం పేదరికంలో మగ్గుతున్నాం. మేము చేపలు పట్టడం, కూలిపనులు, చెత్తకాగితాలు ఏరుకునే పనులు చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నాం. మా పూర్వులకు కాశీరెడ్డినగర్ వద్ద ఇళ్ల స్థలాలు ఇచ్చారు.

మా జనాభా పెరగడంతో ప్రస్తుతం ఇళ్లు మాకు సరిపోక ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. మాకు ఇళ్ల స్థలాలు, ఇళ్లు మంజూరు చేయాలి. మాకు చేపల సొనైటీ ఉంది. అందులో 97మంది మెంబర్లు ఉన్నారు. నీళ్లు నిల్వ ఉండి చెరువు ఒక్కటి కూడా లేదు. పాలేటిపల్లి రిజర్వాయర్ ను మా సొసైటీకి ఇప్పించి మాకు జీవనోపాధి కల్పించాలి. మా కుటుంబాలకు కేటాయించిన భూముల పట్టాలు నేటికీ ఇవ్వలేదు.

డింకో వ్యవసాయ సంక్షేమ పథకాలు కూడా మాకు అమలు కావడం లేదు. మా పిల్లల చదువుకు ఎలాంటి సదుపాయాలు అందుబాటులో లేవు. మీరు అధికారంలోకి వచ్చాక మా సమస్యల్ని పరిష్కరించాలి.



అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఇళ్ల స్థలాలు ఇస్తాం

జగన్ అధికారంలోకి వచ్చాక ఎన్ని, ఎన్నిల సంక్షేమాన్ని పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేశారు. సెంటు పట్టా పేరుతో రూ. 7వేల కోట్లు దోచుకున్న వైసిపివేత లు. సాంతపార్టీ వారికి తప్ప పేదలకు స్థలాలు ఇచ్చిన చాఖాలు లేవు. టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే యానాదులకు ఇళ్లస్థలాలతో పాటు పక్కా ఇంట్ల నిర్మించిస్తాం. పాలేటిపల్లి రిజర్వాయర్లో యానాదులకు చేపలవేట హక్కు కల్పిస్తాం. యానాదులకు కేటాయించిన భూములకు పట్టాలిచ్చి, వ్యవసాయ సబ్సిడీలను అందజేస్తాం. యానాదుల పిల్లలకు డెస్ట్ ఎన్వైలబుల్ సూజుల్లో నాణ్యమైన విద్య అందిస్తాం.

మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలి

కనిగిరి నియోజకవర్గం చలగిరిగల గ్రామస్థులు యువనేత లోకేష్ ను కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించారు. కనిగిరి కాటరాజు ఏలిన కొండను పర్యాటక కేంద్రంగా మార్చాలి. పొగాకు బోర్డు నుండి ఎన్టీ కాలనీకిరోడ్డు, మౌలిక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయాలి. మా గ్రామంలోని ఎస్టీలకు ఇళ్లు, ఇళ్ల స్థలాలు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. పావురాల చెరువు, ఎగువకుంట, కొత్తకుంట చెరువులు అభివృద్ధి చేసి భూగర్భజలాలు పెంచాలి. మా గ్రామ రైతులు పొలాలు వెళ్లి ప్రాంతాల్లో పెటల్ రోడ్డు నిర్మించి సమస్యలు పరిష్కరించాలి. ఆర్ అండ్ బి రోడ్డు నుండి చల్లగిరిగల గ్రామంలోకి సీసీరోడ్డు, మౌలిక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయాలి.

ఎన్టీకాలనీకి రోడ్డు నిర్మాణంతో పాటు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తాం...

జగన్ అధికారంలోకి వచ్చాక చారిత్రక ప్రదేశాలను విధ్వంసం చేయడమే పనిగా పెట్టుకున్నారు. రుషికొండను గుండుకొట్టించారు, బ్రహ్మాంగారు కాలజ్ఞానం చేసిన రవ్వలకొండను గ్రావెల్ కోనం ధ్వంసం చేశారు. టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చాక కాటరాజు కొండను పర్యాటక కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేస్తాం. ఎన్టీకాలనీకి రోడ్డు నిర్మాణంతో పాటు మౌలిక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేస్తాం. ఇళ్లు లేని వారికి స్థలాలు ఇవ్వడంతో పాటు పక్కా ఇళ్లు నిర్మించి ఇస్తాం. చిన్ననీటి వనరుల అభివృద్ధి, వుంతరోడ్ల నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకుంటాం.

మాకు భూములు వైసీపీ నేతలు లాక్కున్నారు

కనిగిరి నియోజకవర్గం నందనమారెళ్ల గ్రామ స్థులు యువనేత లోకేష్ ను కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించారు. 1956 నుండి మా పూర్వులు, ప్రస్తుతం మేము వ్యవసాయం చేసుకుంటూ బ్రతుకుతున్నాం. మా సాగుభూము లను వైసీపీ నాయకులు ఆక్రమించారు. దీనిపై మేం నిలదీస్తే చుమ్మల్ని కొట్టి, మాపై తప్పుడు కేసులు బనాయించారు. మా

భూములను సొంతం చేసుకోవాలని ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాం. మాకు సంక్షేమ పథకాలు నిలిపేస్తామని వైసీపీ నేతలు బెదిరిస్తున్నారు. మీరు అధికారంలోకి వచ్చాక మా భూములు మాకు ఇప్పించాలి.
భూములు తిరిగి రైతులకు అప్పగిస్తాం...
ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అధ్యక్షాన తాలిబాన్ తరహా పాలన సాగిస్తున్నారు. వైసీపీ

సైకోల కన్ను వదిలే భూములు వదిలేసి వెళ్ళాల్సిన భయానక పరిస్థితులు కల్పిస్తున్నారు. టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే పేదలనుంచి వైసిపి నేతలు లాక్కున్న భూములను తిరిగి రైతులకు అప్పగిస్తాం. చల్లగిరిగల రైతులపై వచ్చిన తప్పుడు కేసులు ఎత్తేస్తాం. భూకట్టాదారులపై ఉక్కుపాదం మోపుతాం.

మార్పు కోసం యువగళం



చైతన్యరథం



కనిగిరిలో
జోరుపర్కాన్ని సైతం
లెక్కవేయకుండా 160వ రోజు
యువగళం పాదయాత్ర అడుగుడుగునా
ప్రజలు నీరాజనాలు, మహిళలు హారతులు,
గుమ్మడికాయలతో దిప్పితిస్తూ యువనేతకు
ఘన స్వాగతించారు. యువనేత రాకతో
కనిగిరి రహదార్లు జాతరను
తలపించాయి.





ఓటర్ల జాబితా సవరణ ప్రక్రియలో ప్రజలు భాగస్వాములు కావాలి

- ◆ దొంగఓట్లతో గెలవాలని చూస్తున్న రాజకీయ దొంగకు బుద్ధిచెప్పాలి
- ◆ జగన్ కు ఇచ్చిన ఒక్క చాన్స్ రాష్ట్రం పాలిట భస్మాసుర హస్తమైంది
- ◆ టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబునాయుడు

అమరావతి (చైతన్యరథం): నేటి నుంచి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మొదలయ్యే ఓటర్ల జాబితా సవరణ ప్రక్రియలో ప్రజలు భాగస్వాములై, దొంగఓట్లతో గెలవాలని చూస్తున్న రాజకీయ దొంగకు బుద్ధిచెప్పాలని టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు పిలుపునిచ్చారు. ఉంగుటూరు నియోజకవర్గ టీడీపీ జన్ ఛార్జ్ గన్ని వీరాజనేయులు నేతృత్వంలో పలువురు వైసీపీ కార్యకర్తలు అధినేత చంద్రబాబు నమక్షంలో టీడీపీతో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆస్మానాయుడు, మాజీ మంత్రులు చినరాజప్ప, పితాని సత్యనారాయణ, మాజీ ఎంపీ మాగుంటి బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబునాయుడు మాట్లాడుతూ పరిపాలనలో ప్రజల జీవితాల్లో మార్పులు రావాలి. కానీ నేడు రాష్ట్రంలో వైసీపీ పాలన వల్ల ప్రజల జీవితాలు చీకట్ల పాలు అయ్యాయన్నారు. ఒక్క చాన్స్ అని ప్రజల్ని నమ్మించిన జగన్ పాలన... రాష్ట్రం పాలిట భస్మాసురహస్తమైందని ధ్వజమెత్తారు. పాలన అనేది దూరదృష్టితో ఉండి, ప్రజల భవిష్యత్, రాష్ట్రాభివృద్ధి గురించి అలోచించాలి. కానీ ఇప్పుడు జరుగుతోంది అందుకు పూర్తివిరుద్ధమని, సైకో పాలన బొయి సైకోలే పాలన రావాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని చంద్రబాబు ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు.

దొంగ ఓట్లతో గెలవాలని జగన్ చూస్తున్నాడు
 చేయాల్సిన దుర్మార్గాలు అన్నీ చేసిన ఈ రాజకీయ దొంగ జగన్... వచ్చే ఎన్నికల్లో దొంగ ఓట్లతో గెలవాలి అని చూస్తున్నాడని, ఓటమి భయంతో తమకు వదలవు అనుకున్న ఓట్లను తొలగిస్తున్నాడని చంద్రబాబు వివరించారు. ప్రతి ఓటును కాపాడుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. నేటి నుంచి జరిగే ఓటర్ల జాబితా సవరణ కార్యక్రమంలో ప్రజలంతా భాగస్వాములు కావాలి. ప్రతి ఒక్కరూ వారి ఓటు ఉండో లేదో తనిఖీ చేసుకొని, దాన్ని సాధించేవరకు పోరాడాలన్నారు. రాష్ట్రంలో స్థానిక సంస్థలను నిర్లక్ష్యం చేసిన వైసీపీ ప్రభుత్వం సర్పంచ్ లను ఉత్సవ విగ్రహాలుగా మార్చారని ధ్వజమెత్తారు. గ్రామంలో చిన్న పీడిలైటు ఏర్పాటు చేయలేని దుస్థితిలో సర్పంచ్ లు ఉన్నారని, పంచాయతీలకు కేంద్రం ఇచ్చిన నిధులను సైకిం కొట్టేస్తున్నారని అగ్రహం వక్రం చేశారు. రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేసిన వైసీపీ ఒక్క సీటు గెలవకుండా చిత్తుచిత్తుగా ఓడించాలని ప్రజలకు చంద్రబాబు పిలుపునిచ్చారు.

జైల్లో ఉండాలిన వారు బయట ఉండటం వల్లే రాష్ట్రానికి సమస్యలు
 "రాష్ట్రానికి జీవనాది అయిన పోలవరం ఏమైందో చూశాం. 2020కి పూర్తి కావాల్సిన ప్రాజెక్టును చేజిక్కుతూ సర్వనాశనం చేశారని చంద్రబాబు ధ్వజ



మెత్తారు." వైసీపీ ప్రభుత్వం బాధ్యత లేకుండా పని చేసి ప్రాజెక్టును గోదాల్లో ముంచెసింది. పోలవరం విషయంలో సరిదిద్దు కోలేని తప్పులచేసి, సిగ్గులేకుండా టీడీపీపై అరోపణలు చేస్తున్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణం చాలా సున్నితమైంది. గోదావరిపై ఒకేసారి 50 అక్షల క్యూసెక్కుల వరద వస్తుంది. అంతటి వరద వచ్చే సరి విషయంలో, ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణంలో బాధ్యతలేకుండా ఇప్పానుసారంగా వ్యవహరించి నాశనం చేశారు. నిన్న కూడా ఇరిగేషన్ మంత్రి సిగ్గు లేకుండా మాట్లాడుతున్నారు. ఇప్పటికీ దయాప్రం వాల్ ఏమైందో... ఎంత నష్టం జరిగిందో చెప్పలేకపోతున్నారు. పోలవరం పూర్తి ఉంటే రాష్ట్రం సస్యకామలం అయ్యేది. జైల్లో ఉండా ల్సిన వాళ్లు రాజకీయాల్లో ఉండటంవల్లే రాష్ట్రానికి ఇన్ని సమస్యలు, ప్రజలకు కష్టాలు. జలాంటి విషయాలపై మనం ప్రశ్నిస్తే బండ్ల బూతులుతప్ప సమాధానం చెప్పరు. అని చంద్రబాబు కుండిపడ్డారు.

రాష్ట్ర రాజధాని ఎక్కడో చెప్పకోలేని స్థితిలో ప్రజలు

"రాజధాని లేని రాష్ట్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ను తయారు చేశారు. మన రాజధాని ఏది అని అడిగితే మన ప్రజలు ఏం చెప్పాలి. వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి ప్రజలపై బాదుడే బాదుడు. రాష్ట్రంలో అన్ని ధరలు పెరిగాయి. పెట్రోల్ ధర అధికంగా ఉన్న రాష్ట్రాల్లో దేశంలో ఏదీదే అగ్రస్థానం అని పార్లమెంట్ లో చెప్పారు. పెట్రోల్ డీజిల్ ధరలు పెరిగితే అన్ని ధరలు పెరుగుతాయనే స్పృహ కూడా ఈ ప్రభుత్వానికి లేదు. నేడు రాష్ట్రంలో ఎరువులు, పురుగు మందుల రేట్లు పెరిగి రైతులు.. కరెంట్ ఛార్జీలు, గ్యాస్, నిత్యావసరాల ధరలు పెరిగి మహిళలు, మధ్యం ధరలు పెరిగి మందు బాబులు నానా ఇబ్బంది పడుతున్నారు. కరెంట్ ఛార్జీలు నాలుగేళ్లలో రూ.57 వేలకొట్లు పెరిగాయి. ప్రతి నెలా పెరుగుతూనే ఉన్నాయి. విద్యుత్ ఛార్జీలు పెంచి, ఒక్కోకుటుంబంపై నాలుగేళ్లలో సరాసరిన రూ.40 వేల భారం మోపారు. 2014లో టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చేసాటికి 22 మిలియన్ యూనిట్ల కొరత ఉంటే... మూడు నెలల్లో కరెంట్ కొరత లేకుండా చేశాం. నాడు కరెంట్ ఛార్జీలు పెంచితే ప్రజలకు భారమవుతుందని సోలార్ విద్యుత్ అందుబాటు లోకి తెచ్చారు. సోలార్ విద్యుత్ యూనిట్ రూ.2కే దొరుకు తుంటే, అదికాదని అధికధరకు బయట నుంచి విద్యుత్ కొంటూ ప్రజలపై రూ.57 వేలకొట్ల భారం మోపారు. భవిష్యత్ లో కరెంట్ ఛార్జీలు పెంచేదిలేదని చెప్పిన వైకేపీకి తెలుగుదేశం మాత్రమే. జగన్ కు ఓటేస్తే విద్యుత్ ఛార్జీలు పెరుగుతాయని,

ప్రజలపై భారం వదుతుందని అనాడే హెచ్చరించాను. రాబోయే నష్టాలు, కష్టాలు ప్రజలకు వివరించాను. ఒక్కసారి అని కరెంట్ తీగ పట్టుకుంటే ఎమవుతుందో తెలుసుకోండి అని 2019 ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకు చెప్పాను. అయినా నామాట వినలేదు. ఇప్పుడు ఆ ఫలితాల్ని అనుభవిస్తున్నాం. అని చంద్రబాబు తీవ్రస్థాయి మండిపడ్డారు.

2019లో టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చి ఉంటే విద్యుత్ ఛార్జీలు పెరిగేవికావు

"టీడీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఉంటే, రాష్ట్రంలో విద్యుత్ ఛార్జీలు పెరిగేవి కావని చంద్రబాబునాయుడు స్పష్టం చేశారు. మనకు ఎండలు చాలా తీవ్రంగా ఉంటాయి. దాంతో ప్రతి వోల్టా సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేయవచ్చు. సోలార్, విండ్ విద్యుత్ అందుబాటులోకివస్తే అప్పుకాలు సృష్టించవచ్చు. ఆ అవకాశాల్ని వినియోగించుకోకుండా జగన్ ఇప్పానుసారం విద్యుత్ ఛార్జీలు పెంచి, ప్రజల్ని పీడుకొంటున్నారు. ఈ ప్రభుత్వ విధానాలతో అత్యధికంగా కూడా తీవ్రంగా దెబ్బతింది. అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత అత్యధికంగా యూనిట్ విద్యుత్ రూ.1.50 పైన అనే అందించే బాధ్యత టీడీపీ తీసుకుంటుంది. వెంటిలేటర్ పై ఉన్న అత్యధికంగాన్ని బదిలీచేస్తాం. అత్యధికంగాన్ని వెంటిలేటర్ పైకి వైకేపీ వారివే వెంటిలేటర్ పెడదాం. ఒక్కసారి కరెంట్ ఛార్జీలు తగ్గితే... అనేక మార్పులు వస్తాయి, కచ్చారా ప్రజల జీవితాలు మారతాయన్నారు.

సంపదస్పృష్టితో ప్రజల జీవితాలు మార్చవచ్చు

"సంపద స్పృష్టి ద్వారా ప్రజల జీవితాలు మార్చి చూపించిన పార్టీ తెలుగుదేశం. దానికి హైదరాబాద్ అభివృద్ధి.. సైబరాబాద్ నిర్మాణమే పెద్ద ఉదాహరణ. ఇప్పుడు ఆ ఫలితాలు తెలంగాణ ప్రజలు అనుభవిస్తున్నారు. పటాన్ చెరువులో ఎకరం రూ.50 కోట్లు, మరి మన రాష్ట్రంలో ఇప్పుడున్న పరిస్థితి ఏంటో ప్రజలు అలోచించాలి. మనం ఐటీ ఉద్యోగాలు ఇస్తే... ఈ ప్రభుత్వం ఫిష్ మార్కెట్లు, మాంసం దుకాణాలు, వాలంటీర్ ఉద్యోగాలు ఇచ్చి గొప్పలు చెప్పు కుంటోంది. వైసీపీ పాలనపై ప్రజల్లో బాధ, ఆవేదన, కోరిక ఉంది. గ్రామాలకు గ్రామాలు తిరగ బడాల్సిన సమయం వచ్చింది. ఈ ప్రభుత్వంపై ప్రజలు రండయాత్ర చేయాలి. రాష్ట్రం ఇప్పటికే చాలా నష్టపోయింది. రాష్ట్రాన్ని కాపాడు కోవాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉంది. అందుకే సూపర్ సిక్స్ పేరుతో మేనిఫెస్టో ప్రకటించడం జరిగింది " అని అధినేత చంద్రబాబు వెల్లడించారు.





సీఎం జగన్పై చెక్ బాన్స్ కేసు పెడతా!

- ఇప్పటికే సగం మంది అకౌంటల్టర్ జను కానీ అమ్మడి
- పంటల బీమా విషయంలో కూడా ఇదే పరిస్థితి
- ఎన్నికలు ఎప్పుడు జరిగినా సంసిద్ధంగా ఉండాలి : బిటికే రవి



అకౌంటల్టర్ డబ్బులు రావడన్నారు. పంటల బీమా విషయంలో కూడా ఇలాంటి పరిస్థితే నెలకొందని, నియోజకవర్గంలో అమ్మడి నిధులు జమకాని వారి జాబితాను తీసుకొని.. మరో రెండు రోజుల్లో పోలీస్ స్టేషన్లో సీఎం జగన్పై చెక్ బాన్స్ కేసు పెట్టనున్నామన్నారు. ఈ రెండు రోజుల సమయంలో ముఖ్యమంత్రి నిధులు జమకాని ఖాతాల్లో డబ్బులు

వేయాలని, చీనీ చెట్ల బీమా విషయంలో కూడా రైతుల ఖాతాల్లో డబ్బులు జమ వేయాలని బీటికే రవి డిమాండ్ చేశారు.

రాష్ట్రంలో ఎన్నికలు ఎప్పుడు జరిగినా.. పార్టీ కార్యకర్తలు సంసిద్ధంగా ఉండాలి

తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు అదేచాల మేరకు వైయస్సార్ జిల్లా పులివెందుల నియోజకవర్గం వేంపల్లిలో ఇందిగ్రేటెడ్ శిక్షణా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించామని.. బీటికే రవి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి పులివెందుల నియోజకవర్గంలోని వేంపల్లి, చత్రాయపేట, వేముల మండలాలకు చెందిన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు హాజరయ్యారన్నారు. కార్యక్రమంలో.. డీడీపీ యాక్ షూచర్స్, ఆర్టీఎస్, ఓటర్ చౌస్ మ్యాపింగ్పై పార్టీ నేత హర్షవర్షన్ త్రిసింగ్ ఇచ్చారుని పేర్కొన్నారు.

కోర్టులను భిక్షించటంలో

గిన్నిస్ బుక్ రికార్డు సాధించిన జగన్ ప్రభుత్వం

- న్యాయస్థాన తీర్పులన్నా జగన్మోహన్ రెడ్డికి లెక్కలేదు
- 151 సీట్లు వడ్డాయని రాజారెడ్డి రాజ్యాంగం ప్రకారమే పాలనంటే ఎలా?
- డీడీపీ సహా పోలీసు ఉన్నతాధికారులు ఇంతలా బిగజాలిన పరిస్థితి రాష్ట్రంలో ఎప్పుడూ లేదు
- రైతాంగ సమస్యలపై దృష్టి పెట్టకపోవడం దారుణం
- ప్రభుత్వంపై ధ్వజమెత్తిన డీడీపీ నేత కన్నా లక్ష్మీనారాయణ

రాజారెడ్డి రాజ్యాంగం ప్రకారమే పాలన సాగిస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. మరోవైపు డీడీపీ కార్యకర్తలపై దారులు చేసి మళ్లీ వారిపైనే కేసులు పెడుతున్నారని విమర్శించారు. డీడీపీ సహా పోలీసు ఉన్నతాధికారులు ఇంతలా దిగజారిన పరిస్థితి రాష్ట్రంలో ఎప్పుడూ లేదని విమర్శించారు. పోలీసులు ప్రజాస్వామిక విలువలు కాపాడే ప్రయత్నం చేయాలని కన్నా వ్యాఖ్యానించారు.

రైతుల్ని గాలి తొడిమిసేసే ప్రభుత్వం
రాష్ట్రంలోని రైతుల్ని వైసీపీ ప్రభుత్వం గాలి తొడిమిసేసింది, వ్యవసాయ సీజన్ మొదలై.. కృష్ణా డెల్టాలో రైతులు నీటి కోసం ఎదురు చూస్తున్నా పట్టించుకోవటం లేదని వైసీపీ ప్రభుత్వంపై లక్ష్మీనారాయణ తీవ్రస్థాయిలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పట్టిసీమ నుంచి ప్రకాశం బ్యారేజీకి నీరు తెచ్చి... కృష్ణా డెల్టాకు ఇచ్చే అవకాశాన్ని ప్రభుత్వం విస్మరించిందన్నారు. చంద్రబాబుకు పేరు వస్తుందనే ఉద్దేశంతోనే సైకో ముఖ్యమంత్రి పట్టిసీమ ప్రాజెక్టును పక్కనపెట్టారని దుయ్యబట్టారు. ఓ వైపు లక్షల క్యూసెక్కుల నీరు గోదావరి నుంచి సముద్రంలో కలుస్తున్నా.. ఆ నీటిని కృష్ణా డెల్టాకు మళ్లించాలనే ఆలోచన ఎందుకు చేయటం లేదని ప్రశ్నించారు. బులై 20వ తేదీ వచ్చినా ఇప్పటి వరకూ కనీసం సాగునీటి కాలువలు,



డ్రైయింగ్ల మరమ్మతులు చేయకపోవటాన్ని తప్పుబట్టారు. రైతులే చాలా కోట్ల చందాలు వేసుకుని కాలువల రిపేర్ చేసుకునే పరిస్థితులు ఉన్నాయన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు పూర్తయ్యే వరకూ రైతులకు ఇబ్బంది ఉండరాదనే చంద్రబాబు పట్టిసీమ కట్టించారని కన్నా పేర్కొన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టును వైఎస్సార్వీసీ ప్రభుత్వం పూర్తి చేసే పరిస్థితి లేదని తెలిపారు. పట్టిసీమ నుంచి వెంటనే కృష్ణా డెల్టాకు నీరు విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాలువల మరమ్మతులు ఇప్పటి వరకూ చేయకపోవడం గతంలో ఎప్పుడూ లేదని కన్నా వ్యాఖ్యానించారు. ఈ ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మంచి చేద్దామనే ఆలోచనే లేదని దుయ్యబట్టారు.

వంగలపూడి అనిత ఆధ్వర్యంలో 'మహిళల ఆత్మగౌరవ దీక్ష'

నేడు విజయవాడ వేదికగా నిరసన కార్యక్రమం పార్టీలకు అతీతంగా పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపు

అమరావతి (చైతన్యరథం): మహిళలపై అసభ్యకర పోస్టుల పెడితే ఇక ఉపేక్షించేది లేదని, తనతో పాటు పలువురు మహిళలపై పేదీఎం బ్యాచ్, వైసీపీ నేతలు సోషల్ మీడియాలో అసభ్యకరంగా అభ్యంత నీచంగా మహిళల ఆత్మగౌరవానికి భంగం కలిగేలా పోస్టులు పెట్టి మానసికంగా క్షోభకు గురి చేస్తున్న వారి ధరతం పడతామని రాష్ట్ర తెలుగు మహిళా అధ్యక్షులు వంగలపూడి అనిత హెచ్చరించారు. మహిళల ఆత్మగౌరవాన్ని కించపరిచేలా వ్యక్తిత్వ హననానికి పాల్పడుతున్న వైసీపీ నీచ పాలనకు నిరసనగా నేడు(21.07.2023) ఉదయం 9.గం విజయవాడ లోని ధర్మా చౌక్ వద్ద పార్టీలకు అతీతంగా "మహిళల ఆత్మగౌరవ దీక్ష" నిర్వహిస్తున్నామని, ఈ దీక్షకు రాష్ట్రంలోని మహిళా లోకం తరలి రావాలని ఈ మేరకు అనిత ఒక పత్రికా ప్రకటనలో పిలుపు

నిచ్చారు. ప్రకటనలోని సారాంశం యధాతథంగా "ఎక్కడ స్త్రీ గౌరవించబడుతుందో ఆ ప్రాంతమంతా సుఖసంతోషాలు, సిరి సంపదలతో కులకూగుతుందని అంటారు. కానీ రాష్ట్రంలో వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి మహిళలకు అడుగుడుగునా అన్యాయాలు, అవమానాలు, వేధింపులు ఎదురవుతున్నాయి. వైసీపీ నాలుగేళ్ల పాలనలో మహిళలపై దారులు, దౌర్జన్యాలు, అఘాయిత్యాలు, వ్యక్తిత్వ హననాలు నిత్యవ్యత్యయయాయి. సాటి మహిళలుగా ఎవరైనా మహిళకు జరిగిన అన్యాయంపై పోరాటం చేస్తే.. వారిపై వైసీపీ పెద్దల ప్రోత్సాహంతో కొంతమంది వ్యక్తిత్వ హననానికి పాల్పడుతున్నారు. సోషల్ మీడియాలో అసభ్యకరంగా, అత్యంత నీచంగా వారి ఆత్మగౌరవానికి భంగం కలిగేలా పోస్టులు పెట్టి మానసికంగా క్షోభకు గురి చేస్తున్నారు. మహిళల ఆత్మగౌరవాన్ని కించపరిచేలా వ్యక్తిత్వ హననానికి పాల్పడుతున్న వైసీపీ నీచ పాలనకు నిరసనగా 21.07.2023న ఉదయం 9.



గం విజయవాడలోని ధర్మా చౌక్ వద్ద పార్టీలకు అతీతంగా "మహిళల ఆత్మగౌరవ దీక్ష" నిర్వహిస్తున్నాం. ఈ దీక్షకు మీరు తప్పనిసరిగా హాజరు కావాలని కోరుతున్నాను. ఇంత గళం కలిపి సైకో పాలన పోవాలని నినదిద్దాం. చేయి చేయి కలిపి పోరాటం చేసి అరాచక పాలనను ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి తరిమి కొడదాం... మహిళల ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడుకుందాం." అని వంగలపూడి అనిత కోరారు.



ఏపీ అప్పులపై టీడీపీ చెప్పింది అక్షర సత్యం

● అప్పు రూ.10.77 లక్షల కోట్లు దాటినదన్న బీజేపీ లెక్కలపై ప్రభుత్వం ఏం జవాబు చెబుతుంది? ● ఈ సమాచారం తప్పని రుజువు చేసే దమ్ము జగన్ సర్కార్ కు ఉందా? ● బీజేపీ లెక్కల్ని ఆర్థిక మంత్రి బుగ్గన ఖండించగలరా? ● మతిమీలిన అప్పులను అదుపు చేయాల్సిన బాధ్యత కేంద్రంపైనే ఉంది - టీడీపీ జాతీయ అధికార ప్రతినిధి కొమ్మరెడ్డి పట్టాభిరామ్ -

అమరావతి (చైతన్యరథం): రాష్ట్రంలో ఆర్థిక అభివృద్ధిని సులభం చేసేటందుకు వెలకొన్నదని, దానికి కారణం జగన్ మోదీ రెడ్డిని ఆధారాలతో కూడిన వివరాలపై ఎప్పుడు ప్రజల ముందు ఉంచినా, ప్రభుత్వ పెద్దలు బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి సహా, ముఖ్యమంత్రికి సన్నిహితంగా ఉండే ఆర్థికవేత్తల నుంచి దుష్ప్రచార కృత్యం మరకొందరు ప్రముఖులు అబద్ధాలు, అసత్యాలతో కాలయాపన చేశారని టీడీపీ జాతీయ అధికార ప్రతినిధి కొమ్మరెడ్డి పట్టాభిరామ్ తెలిపారు. మంగళగిరిలోని పార్టీ జాతీయ కార్యాలయంలో గురువారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు.

బీజేపీ లెక్కలపై ప్రభుత్వం ఏం జవాబు చెబుతుంది?

“రాష్ట్ర అప్పు రూ.10 లక్షల కోట్లు దాటినదని టీడీపీ ఎప్పటి నుంచో చెబుతున్న విషయం నిజమని మరోసారి తేట తెల్లమైంది. రాష్ట్ర అప్పు రూ.10 లక్షలకోట్లు దాటి పోయిందనే వచ్చినా కచ్చితమైన చూపునూ, రాష్ట్ర బీజేపీ విభాగం 2019నుంచి 2023 జూలై 18వరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏ ఏ మార్గాల ద్వారా ఎంత అప్పుల తీసుకొచ్చిందనే వివరాలు బయట పెట్టలేదు. జూలై 18 నాటికి మన రాష్ట్ర అప్పు రూ.10,77,006 కోట్లు అని బీజేపీ చెప్పింది. ఇదే అంకెను టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు సహా, మా పార్టీనేతలందరూ పదేపదే పలు సందర్భాల్లో చెప్పనే ఉన్నారు. టీడీపీ దుష్ప్రచారం చేస్తోందని తప్పించుకుంటున్న ఆర్థికమంత్రి బుగ్గన, రాష్ట్ర బీజేపీ శాఖ చెప్పిన వివరాలపై ఏం సమాధానం చెబుతారు? అని పట్టాభిరామ్ ప్రశ్నించారు. టీడీపీ చెప్పిన వివరాలలోనే టీడీపీ ప్రభుత్వం దిగిపోయానాటికి 2019లో రాష్ట్రం మొత్తం అప్పు రూ.3,62,375 కోట్లు అని ఉంది. ఈ మొత్తం అప్పులో 2014కి ముందున్న అప్పుని కూడా జత చేయడం జరిగింది. టీడీపీ ప్రభుత్వం దిగిపోయే నాటికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అప్పు రూ.3,82,375కోట్లు అయితే, జగన్ రెడ్డి ఈ నాలుగున్నరేళ్లలో చేసిన అప్పుకలిపి మొత్తం రూ.10,77,006కోట్లకు చేరింది. అంటే జగన్ మోదీ రెడ్డి ఒక్కడే చేసిన అప్పు రూ. 7,14,631కోట్లు. ఈ మొత్తం అప్పు జగన్ ఏ ఏ మార్గాల్లో ఎలా తీసు కొచ్చాడనే వివరాలు కూడా బీజేపీ రాష్ట్రవిభాగం బయటపెట్టింది. ఈ అప్పుల్లో జగన్ ఆధికారికంగా, అసాధికారికంగా చేసిన అప్పుల వివరాలు కూడా తెలియచేశారు.

అడ్డదారుల్లో అడ్డగోలుగా తీసుకొచ్చిన అప్పుల వివరాలు

“అధికారికంగా ఆర్.టి.ఐ (రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా) ద్వారా చేసిన అప్పు కేవలం రూ. 2,39,716 కోట్లు. అసాధికారికంగా దొడ్డిదారిన చట్టాలను ఉల్లంఘించి తీసుకున్న అప్పు రూ.4,74,315కోట్లు. దానిలో వివిధకార్పొరేషన్ల పేరుతో తీసుకున్న అప్పు రూ. 98,603కోట్లు అని, రాష్ట్రప్రభుత్వ అప్పుల తనఖాపెట్టి తీసుకున్న అప్పు రూ.94,928 కోట్లు అని, మార్కెట్లో ధోర్న ద్వారా తీసుకున్న అప్పు రూ.5వేలకోట్లు అయితే,



నివిల్ సప్టెన్ కార్పొరేషన్ ద్వారా తీసుకున్న అప్పు రూ.35 వేలకోట్లు అని, రాష్ట్రంలోని విద్యుత్ డిస్ట్రీల పేరుతో తీసుకున్న అప్పు రూ.27,384 కోట్లు అని, లిక్విడ్ బ్యాంక్ ద్వారా గతంలో తీసుకున్న అప్పు రూ.8,305 కోట్లు, అని ఎక్కడెక్కడనుంచి ఈ ప్రభుత్వం ఎంతెంత అప్పుల తీసుకుందనే వివరాలపై అంకెలతో సహా స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్ర బీజేపీ శాఖ ఈ వివరాలన్నీ ఖంత కచ్చితంగా అంకెలతో సహా చెప్పిందంటే, కేంద్ర ఆర్థికశాఖ, అంకెలతో సహా సమాచారం ఇవ్వాలి. కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రిత్వశాఖ ఇచ్చిన వివరాలనే రాష్ట్ర బీజేపీ శాఖ విడుదల చేసేదని అనుకోవాలి. ఏ ఏ మార్గాల్లో ఎంతెంత అప్పుల జగన్ రెడ్డి తీసుకొచ్చారనే వివరాలతోపాటు, ప్రజలకు ప్రజలు ఎన్నుకున్న వ్యవస్థలకు, కాంట్రాక్టర్లకు ఎంతెంత చెల్లించుకుండా, ఎన్నివిధాలూ దారి మళ్లించారనే వివరాలు కూడా ఉన్నాయి. పంచాయతీలకు చెందాల్సిన కేంద్రప్రభుత్వ వివిధ ఆర్థిక సంఘాల నిధుల్ని పక్కదారి వల్లించి తీసుకున్న అప్పుల రూ.8,868 కోట్లు అయితే, రాష్ట్రప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఇవ్వాలింది రూ.33,100కోట్లు, కాంట్రాక్టర్లకు చెల్లించాల్సిన సొమ్ము రూ.71,500 కోట్లు అని చెల్లించారు. ఈ అంకెల్ని గతంలో తెలుగుదేశం పార్టీ చెప్పిన అప్పులవివరాలు నిజమని నిరూపించడానికి సరిపోయేలా ఉన్నాయి. రాష్ట్ర బీజేపీ విభాగం బయటపెట్టిన అప్పులెక్కలపై జగన్ మోదీ రెడ్డి, ఆర్థిక మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి, దుష్ప్రచార కృత్యం ఏం సమాధానం చెబుతారు? రాష్ట్ర బీజేపీ విభాగం బయటపెట్టిన ఏ ఏ అప్పుల వివరాలపై ఆర్థికమంత్రి బుగ్గన తక్షణమే నోరువిప్పాలి. టీడీపీ అప్పుల లెక్కలు తప్పని నిరూపించే ధైర్యం బుగ్గనకు ఉందా? అప్పుల లెక్కలంటే కోడిగడ్డపై ప్రవచనాలు చెప్పినంత తేలికకాదని మంత్రి అమర్నాథ్ తెలుసుకుంటే మంచిది” అని పట్టాభిరామ్ పలికారు.

అప్పుల్లో అగ్రస్థానం... ఇబ్బి జగన్ రెడ్డి సాధించిన ప్రగతి

ఇటీవలే బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోదావారు ఒక నివేదిక విడుదల చేశారు. కేపిటల్ ఎక్స్ పెండేచర్ (మౌలిక సదుపాయాల కల్పన కోసం చేసే ఖర్చు) లో ఏ ఏ దేశంలోనే అత్యధిక స్థానంలో నిలిచిందని సదరు నివేదికలో పేర్కొన్నారు. ప్రజలకు అపసరమైన కనీస మౌలిక సదుపాయాలైన రోడ్లు, తాగునీరు, విద్య, వైద్యం వంటివాటి కల్పనలో

జగన్ను ప్రభుత్వం దేశంలోనే 25వ స్థానంలో నిలిచిందని సదరు నివేదిక బయటపెట్టింది. మౌలిక సదు పాయాలు కల్పించకుండా, సంక్షేమపథకాలకు కోతలుపెట్టి, అప్పులు తెచ్చిన సొమ్ములతో జగన్ అండ్ కో నే దిగమింగారు. ఏ ఏ ప్రభుత్వ అప్పులవివరాలపై బయటపెట్టిన కేంద్రం, అడ్డగోలుగా అప్పులు తెచ్చుకుని జగన్ రెడ్డిని, అతని ప్రభుత్వాన్ని కట్టడిచేయడంలో ఎందుకు మెకనెజర్ అవలంబిస్తోంది. ఎందుకు చర్యలు చేపట్టడంలేదు? రాష్ట్రాన్ని కాపాడాల్సిన బాధ్యత కేంద్రంపై లేదా? ఏ ఏ ప్రభుత్వం అడ్డగోలుగా చేసిన అప్పులపై కేంద్రప్రభుత్వానికి కూడా బాధ్యత ఉండవచ్చు. జగన్ తన ధనదాహం తీర్చుకోవడానికి ఏ ఏ ప్రజల్ని తాకట్టుపెట్టి అప్పులు తీసుకొస్తుంటే, కేంద్రప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోకుంటే ఎలా? ఇప్పటికే అప్పులక్షాపిలో కూరుకు పోయిన రాష్ట్రం మరింత మునిగిపోయేవరకు కేంద్రప్రభుత్వం స్పందించదా? రాష్ట్రాన్ని ఏ ఏ ప్రజల భవిష్యత్తును కాపాడాల్సిన బాధ్యత కేంద్రంపై లేదా? అప్పుల వివరాల వెల్లడితో ఊరుకోకుండా కేంద్రప్రభుత్వం తక్షణమే ఏ ఏ ప్రభుత్వ అడ్డగోలు అప్పులపై దృష్టిపెట్టి, కఠినచర్యలు తీసుకోవాలి.” అని పట్టాభిరామ్ డిమాండ్ చేశారు.

జగన్ వ్యక్తిగత ప్రైవేట్ మేనేజర్ గా బుగ్గన

“నిత్యం జగన్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో వివిధమార్గాల ద్వారా దోచుకుంటున్న సొమ్ముకి సంబంధించి తాడేపల్లి ప్యాలెస్ కి లెక్కలు అప్పజెప్పడంలో తీరికలేకుండా గడిపే బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి తాను ముఖ్యమంత్రికి వ్యక్తిగత ప్రైవేట్ మేనేజర్ కాదని, రాష్ట్ర ఆర్థికమంత్రి అనే విషయం గుర్తించాలి. నేటివరకు పేరుకుపోయిన రూ.10,77,006 కోట్ల అప్పులెక్కలను తక్షణమే బుగ్గన ప్రజలకు వివరించాలి. కాంట్రాక్టర్లకు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు బకాయిలుపెట్టి మరీ అప్పులసొమ్ముని ఎటు మళ్లించారో, తాడేపల్లి ప్యాలెస్ లో ఎన్నిలక్షలకోట్లు దాచారో మంత్రి బుగ్గన సమాధానం చెప్పాలి. మంత్రి చెప్పిందే లాంటి బడాకాంట్రాక్టర్లకు దోచిపెడుతున్న జగన్ రెడ్డి, అప్పులచేసి పనులు చేసిన లిస్టానికా కాంట్రాక్టర్లకు రూ.70వేల కోట్లవరకు బాకీ పెట్టడం ఎంతవరకు సరైనది? ఆ సొమ్ములపై చెల్లించుకుంటే రాష్ట్రంలో పనులు చేయడానికి ఎవరూ ముందుకొస్తారు? రోడ్లగుంతలు పూడ్చి దానికి కూడా ఎవరూ రావడంలేదంటే ఎందుకొస్తారు? ఆర్థికమంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి, దుష్ప్రచార కృత్య తక్షణమే ఏ ఏ బీజేపీ బయటపెట్టిన అప్పుల వివరాలపై సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. రాష్ట్రప్రజలు కూడా జగన్ రెడ్డి చేస్తున్న అడ్డగోలు అప్పులు, జనాల్ని దోచుకోవడానికి చేస్తున్న పన్నులపై అలోచించాలి. చంద్రబాబు హయాంలో రాష్ట్రానికి అప్పులు తక్కువ.. అభివృద్ధి ఎక్కువ. జగన్ రెడ్డి పాలనలో అప్పులు ఎక్కువ.. పన్నుల బాధ ఎక్కువ.. ప్రజలకు అపసరమైన వసతులు, సౌకర్యాలు, రాష్ట్రాభివృద్ధి తక్కువ. ఈ వ్యత్యాసాన్ని ప్రజలందరూ గమనించాలి.” అని పట్టాభిరామ్ సూచించారు.



జగన్ రెడ్డి నిర్ణయం వైద్యరంగానికి కళంకం

- 50 శాతం సీట్లను డోనేషన్ కోటాలో అమ్మాలన్న నిర్ణయం దారుణం
- ఎం.జి.బి.ఎస్ సీట్లు అమ్మకం కోసం తీసుకొచ్చిన 107, 108 జీవోలకు తక్షణమే రద్దు చేయాలి
- టీడీపీ జాతీయ అధికార ప్రతినిధి మొహమ్మద్ నసీర్ అమ్మార్



అలిండియా కోటా కింద భర్తీ చేసుకుంటే, మిగిలిన 85 శాతం సీట్లలో 50 శాతం కన్వీనర్ కోటా, మిగిలిన 35 శాతం సీట్లను సెల్స్ పైనాన్స్ గ్రూపుకిందకు చేర్చి, వాటిలో 20 శాతం సీట్లు అమ్ముకునేలా ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులిచ్చింది. చరిత్రలో ఎక్కడా, ఎన్నడూలేని విధంగా ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలల్లో 15 శాతం సీట్లను ఎన్.ఆర్.ఐ.కోటా కిందకు చేర్చారు. దీనివెనుకను అంతర్వేదిక ప్రభుత్వమే చెప్పాలి. " అని నసీర్ డిమాండ్ చేశారు.

పేద, మధ్య తరగతి తల్లిదండ్రుల ఆశలపై నీళ్లుచల్లాలా జగన్ రెడ్డి జీవో

ప్రభుత్వ సహకారంతో వైద్యవిద్యను అభ్యసించాలనుకునే పేద, మధ్యతరగతి విద్యార్థుల నోట్ల మట్టికొట్టి, దబ్బున్న వారికే వైద్యవిద్య అనేలా ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోవడం బాధాకరం. రాష్ట్రంలోని మెడికల్ కళాశాలల్లో నాణ్యమైన విద్యార్థి ధన అందిస్తున్నామని, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో కొత్త మెడికల్ కళాశాలలు నిర్మిస్తున్నామని చెబుతున్న జగన్ రెడ్డి, నాలుగున్న రేళ్లలో ఎందుకు మెడికల్ సీట్లు పెంచలేకపోయాడో సమాధానం చెప్పాలి. తెలంగాణకు ఈ విధాని 900 మెడికల్ సీట్లు వస్తే, ఏపీకి 750 సిద్దీరాచడం ముఖ్యమంత్రి అనమర్రతాదా? రాష్ట్రానికి వచ్చిందే తక్కువసీట్లు అయితే, వాటిలో 50 శాతం సీట్లు అమ్ముకోవడానికి నిర్ణయమే దారుణం. తమపిల్లల్ని దాక్కర్లను

చేయాలని కలలుగంటున్న పేద, మధ్యతరగతి తల్లిదండ్రుల ఆశలపై నీళ్లుచల్లాలా జగన్ రెడ్డి జీవో ఉంది. 750 మెడికల్ సీట్లలో 112 సీట్లు అలిండియా కోటాకింద కేంద్ర ప్రభుత్వానికి పోతే, మిగిలిన వాటిలో పేద, మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు దక్కేవి ఎన్ని? తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఒక్కసీటుని కూడా ఎన్.ఆర్.ఐ. కన్వీనర్ కోటా కిందచేర్చకపోతే, ఏవీ ప్రభుత్వం అనారోచికంగా ఎం.బి.బి.ఎస్ సీట్లు అమ్ముకోవడానికి సిద్ధమైంది. రాష్ట్రంలో ఇప్పటికే నాణ్యమైన వైద్యం అందక ప్రజలు నానాఅవ్వలు పడుతుంటే, ప్రభుత్వం వైద్యవిద్యసీట్లు అమ్ముకోవాలని చూడటం మొత్తం వైద్యవ్యవస్థనే దిగజార్చడం కాదా?" అని ప్రశ్నించారు.

జగన్ నిజమైన పెత్తందారుడు అనడానికి 107, 108 జీవోలే నిదర్శనం

కరోనాసమయంలో రాష్ట్ర మంత్రులే ప్రాణభయంతో హైదరాబాద్, బెంగుళూరు, చెన్నై నగరాల్లో వైద్యసేవలు పొందారు. అక్విజిట్ అందక ప్రజలపాజాలు పోయినా కూడా జగన్ రెడ్డి, తన దనదాహాన్ని తీర్చుకోవడా నికే ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం సిగ్గుచేటు. గతంలో ఎన్టీఆర్ పేదలకు నాణ్యమైన వైద్యాన్ని అందించడానికి అనేక గొప్పనిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. ప్రత్యేకంగా ఒక ఆరోగ్య విశ్వవిద్యాలయం ఏర్పాటుచేసి, రాష్ట్రంలోని వైద్య కళాశాలలన్నింటినీ దానిపరిధిలోకి తీసుకొచ్చి కళాశాలయాజమాన్యాలు జవాబుదారీతనంతో వ్యవహరించేలా, పేదలకు నాణ్యమైన వైద్యసేవలు అందేలా చర్యలు తీసుకున్నారు. వైద్యవృత్తి విద్యార్థులను పేదలకు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చి, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మెరుగైన వైద్యం అందించేలా జగన్ తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. జగన్మోహన్ రెడ్డి నిజమైన పెత్తందారుడు, పేదలలోపా అనడానికి అతను తీసుకొచ్చిన జీవోలు 107, 108 లే నిదర్శనం." అని నసీర్ అమ్మార్ స్పష్టంచేశారు.

ఈ నెల 25న టీఎన్ఎస్ఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో విద్యాసంస్థలు బండ్

- రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ప్రణబ్ గోపాల్ వెల్లడి -
అమరావతి (చైతన్యరథం): ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలలో ఫీజులు నియంత్రించడం, జీవో 77ను రద్దుతో పాటు ప్రభుత్వ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ఈనెల 25న రాష్ట్రంలోని విద్యాసంస్థలు బండ్ పాటించాలని టీఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ప్రణబ్ గోపాల్ పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి విద్యార్థికి ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ ఇవ్వడంతో పాటు, మేగా డిఎస్సీని తక్షణమే ప్రకటించాలని, జేఎల్, డీఎల్, అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ నియామకాలు వెంటనే చేపట్టాలనే తదితర డిమాండ్లతో ఈ నెల 25వ తేదిన టీడీపీ ఆధ్వర్యంలో



రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విద్యాసంస్థల ఎదుట టీఎన్ఎస్ఎఫ్ సభ్యులు బండ్ పాటించనున్నారని ప్రణబ్ గోపాల్ తెలిపారు.

వైరల్ గా మారిన వైసీపీ ఎమ్మెల్సీ ఫోన్ సంభాషణ

- హిందూపురం సీటు ఆశించి భంగపడ్డ మొహమ్మద్ ఇక్బాల్ -
- టిపికకు నియోజకవర్గ బాధ్యతలు అప్పగించడంపై అసహనం
అమరావతి (చైతన్యరథం): హిందూపురం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి గతంలో ఓసారి పోటీ చేసి ఓడిపోయిన మొహమ్మద్ ఇక్బాల్.. మరోసారి తనకే సీటు వస్తుందని భారీ అంచనాలు పెట్టుకున్నారు. ముఖ్యంగా సీఎం జగన్ నే తాను నమ్ముకున్నానని, మరోసారి కచ్చితంగా సీటు వస్తుందని ఆశించారు. కానీ అయిన అంచనాల్ని తారుమారు చేస్తూ సీఎం జగన్ డిఎన్ డిపికను అక్కడ ఇన్ ఛార్జ్ గా ప్రకటించారు. దీంతో ఇక్బాల్ కు నిరాశ తప్పలేదు. ఈ నేపథ్యంలో సామాజిక



మాధ్యమాల్లో వైసీపీ ఎమ్మెల్సీ ఇక్బాల్ ఆడియో చక్కర్లు కొడుతున్నారు. హిందూపురానికి ఇక రాలేనన్న వైసీపీ ఎమ్మెల్సీ ఇక్బాల్.. తనకు ఇతర బాధ్యతలు ఉన్నాయని సడరు ఆడియోలో పేర్కొన్నారు. నాలుగేళ్లుగా హిందూపురం వైసీపీ ఇన్ ఛార్జ్ గా పనిచేసిన ఇక్బాల్... డిపిక బాధ్యతలు చేపట్టిన కొన్ని రోజులకే ఇక్బాల్ ఆడియో వైరల్ గా మారడం గమనార్హం.

రాజానగరం టీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్ గా బొడ్డు వెంకటరమణ

- తుది నిర్ణయం ప్రకటించిన అధినాయకత్వం



అమరావతి (చైతన్యరథం): తూ.గో.జిల్లా రాజానగరం టీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్ గా బొడ్డు వెంకటరమణను నియమిస్తూ గురువారం పార్టీ అధినాయకత్వం తుది నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు ఒక పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేసింది. రాజానగరం టీడీపీ ఇన్ ఛార్జ్ గా వెంకటరమణను నియమిస్తూ అధినేత చంద్రబాబు నిర్ణయం తీసుకున్నారని, నియోజకవర్గంలోని అందరినీ కలుపుకొత్త పార్టీ గెలుపు కోసం పనిచేయాలని నేతలకు పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అప్పెన్నాయుడు పిలుపునిచ్చారు.



ఎన్నికలు సజావుగా సాగాలంటే

ఓటరు జాబితా సరిచేయాలి

- జగన్ సీఎం అయ్యాక ఎన్నికల ప్రక్రియ ప్రహసనంగా మారింది
- పాణ్యంలో ఒకే ఇంటిలో 756 ఓట్లు ఎలా సమోదయ చేశారు ?
- దొంగ ఓట్లు నమోదుపై రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారికి వర్ష రామయ్య పిర్యాదు

అమరావతి (చైతన్యరథం): జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రక్రియ ఓ ప్రహసనంగా మార్చేశారని, ఎన్నికలన్ని దొంగ ఓట్లతో బాతులను హస్తగతం చేసుకుని సొంత మనుషులైన వాలంటీర్ల సంహారం తో ఎన్నికలు గెలవాలని చూస్తున్నారని టీడీపీ పొలిట్ బ్యూరో సభ్యులు వర్ష రామయ్య ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు గురువారం రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారికి వర్ష రామయ్య ఫిర్యాదు చేస్తూ లేఖ రాశారు. "పోలీసు అధికారుల మద్దతుతో అన్ని ఎన్నికల్లో గెలవాలని ముఖ్యమంత్రి రాజకీయం. పంచాయతీ ఎన్నికల్లో, ఉపఎన్నికల్లో భారీ స్థాయిలో దొంగ ఓట్లు చేర్చించి తద్వారా గెలిచిన ముఖ్యమంత్రి రాజ్యాంగాన్ని అవహేళన చేస్తున్నారు. ప్రజాస్వామ్య



విలువలు కాలరాచారు. డా.టి.ఆర్. అంబేద్కర్ విరచిత భారత రాజ్యాంగానికి విలువ లేకుండా చేస్తున్నారు". అని రామయ్య మండిపడ్డారు. **ఒక ఇంటిలో 756 మంది ఓటర్లు ఉంటారా?** "దొంగ ఓట్లతో, బాత్ రిగ్గింగ్ లతో, అధికారుల అందడందలతో, వాలంటీర్ల అగడాలతో జగన్ వచ్చే ఎన్నికలకు సిద్ధమయ్యారు. ప్రాణ్యంలో 125 బాత్ లలో ఒక ఇంటిలో 756 ఓట్లు, ఆదోని 223 బాత్ లో 209 ఓట్లు, మరో ఇంట్లో 709 ఓట్లు ఉన్నాయి. ఒక్క ఇంటిలో ఎక్కడైనా 756 మంది ఓటర్లు ఉంటారా? 700 ఓటర్లు ఒక కుటుంబంలో ఉండా లంటే ఆ ఇంట్లో కనీసం 1500 మంది సభ్యులైనా

ఉండాలి." కాదా? అని రామయ్య ప్రశ్నించారు. "ఎన్నికల ప్రక్రియ పార్టీగా మారిందని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి సైతం గతంలో చెప్పాం. అందుకే కలెక్టర్, ఎస్పీలకు వార్నింగ్ ఇచ్చి రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ ని సస్పెండ్ చేశారు. ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా నడవాలిని ప్రక్రియను ఇస్టానసారంగా నడిపిస్తా మంటే కుదరదు. కుటుంబంలోని అన్ని ఓట్లు ఒకే బాత్ లో ఉండాలి. ఓటర్ వెరిఫికేషన్ పై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించాలని, ఎన్నికల వెరిఫికేషన్ కు ఎన్నికల అధికారులు వెళ్లే ముందు వివేక ప్రచారం చేయాలని కోరాం. వాలంటీర్ అనే వ్యక్తి ఎన్నికల ప్రక్రియ వైపు కన్నెత్తి కూడా చూడకూడదని ఈసారి చెప్పాం. సవివాలయ వ్యవస్థలో బాగంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియమించిన మహిళా పోలీసులు కూడా ఎన్నికల ప్రక్రియలో తలదూర్చకూడద చెప్పాం. అలా కాదని ఎన్నికల ప్రక్రియలో తలదూర్చితే వారిని సస్పెండ్ చేయాలని కోరాం. రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి మీనా ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో టీడీపీ తరపున పాల్గొన్న రామయ్య తాము ప్రతిపాదించిన అంశాలపై ఈసారి సానుకూలంగా స్పందించినది తెలిపారు.

సహజవనరుల్ని, ధాచుకుటింటన్న, వైసీపీ నేతలు

అధికార పార్టీ నేతలు తిన్న ఇసుకంతా కక్కిస్తాం టీడీపీ పొలిట్ బ్యూరో సభ్యులు నక్కా ఆనందబాబు

అమరావతి (చైతన్యరథం): ప్రకృతి ప్రసాదించిన సహజవనరుల్ని వైసీపీ నేతలు పోటీపడి దోచుకుంటున్నారని, నిభంధనలకు విరుద్ధంగా యదేచ్ఛగా జరుగుతున్న ఇసుక తవ్వకాలపై న్యాయస్థానాలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నా... రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి బీబీ కుట్టినట్టు కూడా లేదని టీడీపీ పొలిట్ బ్యూరో సభ్యులు నక్కా ఆనందబాబు మండిపడ్డారు. ఇసుకను పేద వాడికి అందకుండా అక్రమంగా పొరుగు రాష్ట్రాలకు తరలించి అమ్ముకుంటున్న వైసీపీ నేతలు... ఎన్టీ, కోర్టుల ఆదేశాల్ని సైతం లెక్క చేయకుండా అక్రమంగా ఇసుక దోపిడీని సాగిస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. ఈ మేరకు గురువారం ప్రభుత్వ విధానాలను తప్పుబడుతూ పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేశారు. "చిత్తూరు జిల్లాలోని అరవీయూర్, సుబ్బముఖి నీవా నదుల్లో 15 రివీల్లో అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్నారు. రోజు 300కి పైగా బ్రుక్కులు, బ్రాక్టర్



లో 400కి పైగా ట్రిప్పులు అక్రమ ఇసుక రవాణా జరుగుతోంది. 18 రివీల్లో ఇసుక తవ్వకాల్ని అపేయాలని ఎన్టీ అదేశాలిచ్చినా లెక్కచేయకుండా 15 రివీల్లో అక్రమంగా ఇసుకను తవ్వకుతున్నారు. అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తూ పైగా బిల్లులు ఇవ్వటం బరితెగింపుకు పరాకాష్ఠ ప్రకాశకులం నుంచి చిత్తూరు వరకు జరుగుతున్న ఇసుక అక్రమంపై ఒక్క నాడైనా ప్రభుత్వం స్పందించిందా? రాష్ట్రంలో ఏ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఇసుక తవ్వకాలు జరుగుతున్నాయో ప్రభుత్వ అధికారులు కూడా సమాధానం చెప్పలేని పరిస్థితి నెలకొంది. గడువు ముగిసిన తర్వాత జేపీ

సంస్థ పేరుతో జరుగుతున్న తవ్వకాలకు సంబంధించిన ఆదాయం ఎవరి జేబుల్లోకి వెళ్తుంది? ప్రభుత్వం చెబుకున్న ఇసుక ధర రాష్ట్రంలో ఎక్కడైనా అమలవుతుందా? రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా యదేచ్ఛగా ఇసుక అక్రమ తవ్వకాలు జరుగుతుంటే గనులశాఖ సంచాలకులు వెంకటరెడ్డి మాత్రం ఇసుక అక్రమ తవ్వకాలు జరగటం లేదని చెప్పటం సిగ్గుచేటు. మరి గంగాధర నెల్లూరు మండలం కొట్కోన నండలూరు రివీల్ లో బుధవారం ఉదయం 7.13 ని జేపీ సంస్థ ప్రతినిధులు ఇసుకకు ఓట్లు సైతం ఇచ్చారు. దీనికి ఆయన ఏం సమాధానం చెబుతారు? ఇసుక అక్రమ రవాణాకు పోలీసులే దగ్గరుండి సహకరించటం ఏంటి? ఇది పోలీసు వ్యవస్థకే మాయని మచ్చ. ఎన్టీ ఉత్తరల్ని లెక్క చేయకుండా ఇసుక దోపిడీకి పాల్పడుతుంటే సీఎం జగన్, మంత్రి పెద్దిరెడ్డి ఏం చేస్తున్నారు? అక్రమ ఇసుక తవ్వకాలకు అనుమతులు ఎవరు ఇచ్చారో సమాధానం చెప్పాలి? టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక ఇప్పుడు వైసీపీ నేతలు తిన్న ఇసుకంతా కక్కిస్తాం." అని ఆనందబాబు హెచ్చరించారు.

ఎటువంటి ఆంక్షలు లేని మేనిఫెస్టో టీడీపీ

- విజయవాడలో ఎమ్. ఎన్ బేగ్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటికీ భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ విజయవాడ (చైతన్యరథం): రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ ఆదేశాల మేరకు విజయవాడ పార్లమెంట్ సభ్యులు కేసీసీని క్రినివాన్ నాని సూచనాల మేరకు 53 డివిజన్లలో అధ్యక్షులు రాహురి సత్యనారాయణ, క్షప్తర్ ఇన్చార్జ్ బూర కనకరావు ఆధ్వర్యంలో భవిష్యత్ గ్యారెంటీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. డివిజన్ లో పాఠశాలకు దారుణంగా ఉండటంపై సెల్ఫీ ఛాలెంజ్ విసిరారు. ఈ సందర్భంగా టీడీపీ నేతలు మాట్లాడుతూ... ఎటువంటి ఆంక్షలు లేని మినీ మేనిఫెస్టోని చంద్రబాబు ప్రవేశపెట్టారని, టీడీపీ పథకాలకు ప్రజల నుంచి అనుచూపు స్పందన లభిస్తోందని టీడీపీ నేత ఎం. ఎన్ బేగ్ పేర్కొన్నారు. ముఖ్యం మహిళలకు ప్రవేశపెట్టిన పథకాలలో జిల్లా పరిధిలో ఉచిత ఆర్టీసీ ప్రయాణం, తల్లికి వందనం,

ఆడబిడ్డ నిధి, ఏడాదికి మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు పంపిణీ పేదలను ఎంతో ఆకర్షించా యన్నారు. టీడీపీ హయాంలో మహిళా సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేశారని వచ్చే ఎన్నికల్లో టీడీపీ గెలుపుకు మహిళలు కృషి చేయాలన్నారు. చంద్రబాబు మహానాడు వేదికగా ప్రవేశ పెట్టిన సూపర్ సిక్స్ పథకాలు పేదల ఆదాయం రెట్టింపు చేయడం కాకుండా పేదలను సంపన్నులను చేస్తుందని డివిజన్ అధ్యక్షులు రాహురి సత్యనారాయణ అన్నారు. వైసీపీ నాలుగేళ్ల పాలనలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందని, ప్రశ్నించిన వారిపై దారులకు తెగబడుతూ రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం



చేశారని క్షప్తర్ ఇన్ చార్జ్ బూర కనకరావు వ్యాఖ్యానించారు. మహానాడు వేదికగా ప్రకటించిన సూపర్ సిక్స్ పథకాలను ప్రతి ఇంటికీ తీసుకు వెళ్లడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తామని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర నగరాల సాధికార సమితి కన్వీనర్ మారుపిళ్ల తిరుమలేష్ వ్యాఖ్యానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు టీడీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



మహిళలకు రక్షణగా చంద్రన్న

- జగన్ పాలనలో మహిళలకు రక్షణ లేదు
- గంజాయి లాంటి మత్తు పదార్థాలతో యువత పెదదారి
- తూర్పులో ఉత్సాహంగా సాగుతున్న మహాశక్తి ప్రచారం
- తెలుగు మహిళా విభాగం పార్లమెంటు అధ్యక్షురాలు చెన్నుపాటి ఉషారాణి



విజయవాడ తూర్పు (చైతన్యరథం): తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారం లోకి వచ్చిన తర్వాత చంద్రబాబు నాయుడు అమలు చేయనున్న మహాశక్తి పథకం ద్వారా మహిళల జీవితాల్లో మార్పులు వస్తాయని, మహిళలకు చంద్రన్న రక్షణగా ఉంటారని హామీ ఇచ్చినట్లైనా తెలుగు మహిళా విభాగం పార్లమెంటు అధ్యక్షురాలు చెన్నుపాటి ఉషారాణి చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే గద్దె రామమోహన్ ఆదేశానుసారం తూర్పు నియోజకవర్గ పరిధిలోని 19వ డివిజన్ పతీరు గూడెంలో గురువారం భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ పేరుతో ప్రకటించిన టీడీపీ మ్యానిఫెస్టోలోని మహాశక్తి పథకం గురించి తెలుగు మహిళా విభాగం సభ్యులు ప్రచార వాహనం ద్వారా ప్రతి ఇంటికి వెళ్ళి కరపత్రాలు అందిస్తూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చెన్ను పాటి ఉషారాణి మాట్లాడుతూ.. వైఎస్. జగన్మోహన్రెడ్డి పాలనలో రాష్ట్రంలోని మహిళలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందన్నారు. గంజాయి వంటి మత్తు

పదార్థాలు రాష్ట్రంలో విచ్చలవిడిగా లభిస్తున్నాయని చెప్పారు. దీనిలో ఉండి విద్యార్థుల జేబుల్లో సైతం గంజాయి ప్యాకెట్లు లభిస్తున్నాయని చెప్పారు. నగరంలోని ప్రతి ప్రాంతంలో గంజాయి విచ్చలవిడిగా అమ్మకాలు జరుగుతున్నాయని, దీనివల్ల స్థానికంగా యువకులు, స్త్రీలకులకు మద్య వివాదాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. జగన్మోహన్రెడ్డి పాలనలో ఉద్యోగాలు లేకపోవడం గంజాయి ఎక్కడపడితే అక్కడ లభిస్తుండటంతో యువత గంజాయికి అలవాటు పడి మహిళలపై దాడులకు పాల్పడుతున్నారని చెప్పారు. మహిళలకు రక్షణగా ఒక అన్న మాదిరిగా చంద్రబాబు నాయుడు నిలుస్తాడని చెప్పారు. మహిళల సంక్షేమం జరగాలన్నా చంద్రబాబు నాయుడు మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రి కావాలని చెప్పారు. నందమూరి తారక రామారావు హయాం నుంచి మహిళలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్న ఏకైక పార్టీ

తెలుగుదేశమని చెప్పారు. చంద్రబాబునాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత సంవత్సరానికి మహిళలకు మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితంగా అందజేస్తారని చెప్పారు. చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత మహిళలకు ఆర్టీసీ బస్సుల్లో జిల్లా పరిధిలో ఉచితంగా ప్రయాణించే సదుపాయం కూడా కల్పిస్తారని తెలియజేశారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో మహిళలంతా కలిసి తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓట్లు వేసి చంద్రబాబునాయుడిని ముఖ్యమంత్రి ని చేసుకుని వైఎస్సార్పీపీ దుర్భాగపు పాలన నుంచి రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకుందామన్నారు. మహాశక్తి పథకం వివరాలతో కూడిన కరపత్రాలను ఇంటింటికి వెళ్ళి తెలుగు మహిళా విభాగం సభ్యులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నామాలు జ్యోతి, కె. కామలక్ష్మి, సుగసాని రత్నలక్ష్మి, షేక్. షకీలా, మోటుపర్తి వరలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మినిమేనిఫేస్టోలోని పథకాలను ఇంటింటికి వివరిస్తున్న పాత్శాలి రామరాజు



నరసాపురం (చైతన్యరథం): చంద్రబాబు నాయుడు ప్రవేశపెట్టిన మినిమేనిఫేస్టోని ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్ళాలని నరసాపురం టీడీపీ ఇంచార్జ్ పాత్శాలి రామరాజు ఇంటింటికి తిరుగుతూ పథకాలను వివరించారు. నరసాపురం మండలంలోని చిట్టవరం గ్రామంలో మహాశక్తి కార్యక్రమాన్ని ఆధ్వర్యంలో తెలుగుదేశం పార్టీ మహిళా నాయకులతో కలిసి ఇంటింటికి తిరుగుతూ టీడీపీ మహిళలకు ఇస్తున్న పథకాల గురించి వివరించారు. తల్లికి వందనం పేరుతో మీ ఇంట్లో ఎంతమంది పిల్లలు చదువుకుంటుంటే వారందరికీ ఒక్కొక్క రికి 15 వేల రూపాయలు కొచ్చిన ఇవ్వడం జరుగుతుందని ఆడబిడ్డ నిధి నుంచి 18 ఏళ్ల నిండిన ప్రతి స్త్రీకి నెలకు 1500 రూపాయలు వస్తాయని దీపం పేరుతో ప్రతి ఇంటికి ఉచితంగా మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు ఇస్తారని మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ఉంటుందని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నరసాపురం మండలం అధ్యక్షుడు వాడూ ఉమామహేశ్వరరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి అందే రామకృష్ణ, నరసాపురం పార్లమెంటు మహిళా అధ్యక్షురాలు సిరిగినీడి రాజ్యలక్ష్మి, మండలం మహిళా అధ్యక్షురాలు నేడునూరి సావిత్రి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మదనపల్లిలో మిషన్ రాయలసీమ కరపత్రాల పంపిణీ



మదనపల్లి (చైతన్యరథం): మిషన్ రాయలసీమ డిక్రీషన్ కరపత్రాల విస్తృత ప్రచారంలో మదనపల్లి నియోజకవర్గం తెలుగుయువత అధ్యక్షులు నాదెండ్ల అరుణ్ తేజ పాల్గొన్నారు. పట్టణం గాంధీ రోడ్ నందు నారా లోకేష్ యువగళం పాదయాత్రలో రాయలసీమకు తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారం లోకి రాగానే నేయబోయే అంశాలను పొందుపరిచిన మిషన్ రాయలసీమ డిక్రీషన్ పత్రాలు చిరువ్యాపార సంస్థలలో పని చేస్తున్న ప్రజలకి ఇచ్చి వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మదనపల్లి నియోజకవర్గం తెలుగుయువత అధ్యక్షులు నాదెండ్ల అరుణ్ తేజ, తెలుగు యువత ప్రధానకార్యదర్శి షేక్ బావజన్ తెలుగు యువత నాయకులు ప్రణయ్ రాయల్, శివకృష్ణ, సాయి, సందీప్, పవన్, లోకేశ్, ఆనంద్ పాల్గొన్నారు.

మార్కెట్ రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ శిక్షణా కార్యక్రమం

వేంపల్లి (చైతన్యరథం): తెలుగుదేశం పార్టీ నడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి డ్రైనర్ హర్ష ఆదేశాల మేరకు నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ మార్కెట్ రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వేంపల్లి, వేమూరు, చక్రాయపేట మండలాలకు వేంపల్లి పరిధిలోని ఎస్ఎన్ఆర్ కల్యాణ మండలంలో సమగ్ర సమాచార శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించగా ఈ కార్యక్రమానికి క్షప్తర్, బాత్ మరియు మండల కన్వీనర్లు పాల్గొన్నారు.





దొంగ ఓట్లతో ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన వ్యక్తి ప్రకాష్ రెడ్డి

- ▲ మరోసారి లలాంటి తప్పిదం జరగ కూడదు.. ప్రతి ఓటుపై నిశ్చయ ఉండాలి
- ▲ బీఎల్ఏలు నేటి నుంచి డోర్ టూ డోర్ వెళ్లాలి
- ▲ రాష్ట్రాడు టీడీపీ శ్రేణులకు మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత దిశానిర్దేశం



రాష్ట్రాడు (చైతన్యరథం): గత ఎన్నికల్లో రాష్ట్రాడు నియోజకవర్గంలో 36వేల దొంగ ఓట్లు ఎక్కించాయి.. ఆ ఓట్లతో ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన వ్యక్తి ప్రకాష్ రెడ్డి అని మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత విమర్శలు చేశారు. ఇప్పుడు కూడా సకీలీ ఓట్లు చేర్చింది.. మరోసారి గెలవాలని చూస్తున్నారని.. ఈసారి దీనిని కచ్చితంగా అడ్డుకుంటామని ఆమె ఆనందించింది. రాష్ట్రాడు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఇవాళ ఇంటిగ్రేటెడ్ శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి క్షస్తర్, యూనిట్ ఇండర్జీలు, పీఎల్ఏలు, నాయకులు పెద్దఎత్తున హాజరయ్యారు. ముఖ్యంగా ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీఎస్, మన టీడీపీ యూఐ, టెలిగ్రాం బాట్, ఓటర్ వెరిఫికేషన్ నందు క్షస్తర్, యూనిట్, బి.ఎల్.ఏ లకు త్రైసర్లు బందారు మనోహర్ నాయుడు, వెంకట రమణ గార్లు సంపూర్ణ శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిటాల సునీత మాట్లాడుతూ వచ్చే ఎన్నికల్లో ఎలాగైనా గెలవాలని ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ రెడ్డి

చూస్తున్నారని అన్నారు. ఇందుకోసం దొంగ ఓట్లు విచ్చలవిడిగా చేర్చించేలా అధికారులపై ఒత్తిడి తెస్తున్నారన్నారు. దీనిని అడ్డుకోవాల్సిన బాధ్యత మనపై ఉందన్నారు. గత ఎన్నికల్లో ట్రెయినింగ్ లో ఉన్న నేపథ్యంలో కచ్చితంగా మనదే విజయం అని కొందరు అతి విశ్వాసంతోనే ఉన్నారన్నారు. దానిని అసరాగా చేసుకుని ప్రకాష్ రెడ్డి దొంగ ఓట్లతో గెలిచారన్నారు. ఆ రోజు మనం డోర్ టూ డోర్ తిరిగి సకీలీ ఓట్లు ఎరివేసి ఉంటే ఈ రోజు పరిస్థితి ఇలా ఉండేది కాదన్నారు. కనీసం ఈసారి నాయకులంతా మేల్కొని బాత్ లెవర్ ఏజెంట్ల ద్వారా డోర్ టూ డోర్ సర్వే చేయాలని సూచించారు. రేపటి నుంచి ప్రభుత్వంలో బీఎల్ఏల ద్వారా వెరిఫికేషన్ చేస్తున్నారని.. దీనిపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని సునీత సూచించారు. ఇప్పటికే ఏ డోర్ నెంబర్ లో ఎంతమంది ఉన్నారు. అందులో ఎవరై

నా చనిపోయా.. లేక వలస వెళ్లాలి.. లేక కొత్తగా ఎవరైనా వచ్చారా అన్న విచారాలు మన దగ్గర ఉన్నాయన్నారు. వీటిన్నింటికి సంబంధించి పూర్తి మెటీరియల్ మీకు అందజేస్తామని.. దాని ద్వారా మీరు వెరిఫికేషన్ చేయాలన్నారు. ఎక్కడ ఏ పొరు బాటు కనిపించినా వెంటనే బీఎల్ఏల దృష్టికి తీసుకెళ్లాలి.. వారు బినకపోతే పై స్థాయి అధికారుల వద్దకు వెళ్లాలన్నారు. అవసరమైతే నేను కూడా మీ వెంట వస్తానని చెప్పారు. గతంలో లాగా అతి విశ్వాసం వద్దని.. ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ రెడ్డిపై వ్యతిరేకత ఉంది కదా మనం గెలుస్తామనే భావన వద్దన్నారు. పూర్తిగా అప్రమత్తంగా ఉంటూ నెల రోజుల పాటు ఈ కార్యక్రమం చేపట్టాలన్నారు. ఇప్పుడు పార్టీ కోసం కష్టపడిన వారిని కచ్చితంగా గుర్తుంచుకుంటామని.. వారికి భవిష్యత్ లో సముచిత స్థానం కల్పిస్తామని సునీత హామీ ఇచ్చారు.

నారా లోకేష్ సహకారంతో మహిళలకు ఉచితంగా కుటుంబ సంక్షేమ పంపిణీ

- స్త్రీ శక్తి సంక్షేమం పేరుతో మహిళలకు ఉచితంగా శిక్షణ, కుటుంబ సంక్షేమ
- 18 బ్యాచ్ లో ఇప్పటివరకు 720 మంది మహిళలకు పంపిణీ



మంగళగిరి (చైతన్యరథం): టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ అమలు చేస్తున్న స్త్రీ శక్తి ద్వారా నియోజకవర్గంలోని మహిళల స్వయం ఉపాధికి ఉత్తమ ఏర్పాటుకు దీనిని నియోజకవర్గ టీడీపీ మహిళ అధ్యక్షురాలు ఆరుద్ర భూలక్ష్మి అన్నారు. స్త్రీ శక్తిలో భాగంగా 18వ బ్యాచ్ లో మంగళగిరి పట్టణం, మండలానికి చెందిన 45 మంది మహిళలు 60 రోజులపాటు శిక్షణ పూర్తిచేసుకున్నారు. వీరికి మంగళగిరి టీడీపీ కార్యాలయం డాక్టర్ ఎమ్మెస్సెస్ భవన్ లో గురువారం సర్టిఫికేట్లు, ఉచితంగా కుటుంబ సంక్షేమ పంపిణీ. ఈ సందర్భంగా ఆరుద్ర భూలక్ష్మి మాట్లాడుతూ 18 బ్యాచ్ లు ద్వారా ఇప్పటివరకు 720 మంది మహిళలకు శిక్షణ ఇచ్చి, జీవనోపాధి నిమిత్తం కుటుంబ సంక్షేమ పంపిణీ నారా లోకేష్ ఆర్థిక సహకారంతో ఉచితంగా అందజేసినట్లు చెప్పారు. స్వయం ఉపాధి శిక్షణల ద్వారా ప్రతి మహిళ నైపుణ్యాన్ని సంపాదించడంతో పాటు తన కుటుంబానికి ఆర్థిక బలాన్ని చేకూర్చుతారని పేర్కొన్నారు. మహిళలు ఆర్థికంగా స్థిరపడితేనే ఆ కుటుంబం అన్ని విధాలుగా ప్రగతి సాధిస్తుందన్న ఆలోచనతో భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ మేనిఫెస్టోను రూపకల్పన జరిగిందన్నారు. టీడీపీ అధికారంలోకి వస్తూనే 18 ఏళ్లు నిండిన ప్రతి మహిళకు 'ఆడవీర్గ నిధి' కింద నెలకు రూ.1500లు, దీపం పథకం కింద ఏడాదికి మూడు వంట గ్యాస్

సిలిండర్లు ఉచితంగా ఇవ్వడంతో పాటు 'కల్పితి వందనం' పథకం కింద ఇంట్లో చదువుకునే పిల్లలు ఎంతమంది ఉంటే అంతమందికి ఒక్కొక్కరికి ఏడాదికి రూ.15000, మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం వంటి సౌకర్యాలను కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. రైతులకు ఏటా రూ. 20 వేలు ఆర్థిక సాయం, రాష్ట్రంలోని భాగీగా ఉన్న 20 లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేయడం, నిరుద్యోగులకు నెలకు రూ. 3వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేస్తారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెమ్మిశెట్టి జానకీదేవి, అకుల జయసత్య, మంచికలపూడి చైత్రవి, ఊట్ల దుర్గామల్లేశ్వరి, దివి లక్ష్మి, చిలకలపూడి అప్పలమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటిగ్రేటెడ్ శిక్షణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న గుండుమల తిప్పేస్వామి

మడకశిర (చైతన్యరథం): అమరాపురం మండల కేంద్రం మాజీ జడ్పీటీసీ నరసింహ మూర్తి ఇంటి ఆవరణలో తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు అదేశాల మేరకు మడకశిర నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ గుండుమల తిప్పేస్వామి అధ్యక్షులతో అమరాపురం మండల క్షస్తర్ ఇంచార్జ్ లకు, యూనిట్ ఇంచార్జ్ లకు, బాత్ ఇన్చార్జ్ లకు ప్రత్యేకంగా "ఇంటిగ్రేటెడ్ శిక్షణ కార్యక్రమం" నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీఎస్ (రియల్ టైం స్ట్రాటజీ), ఓటర్ వెరిఫికేషన్, ఐ టీ డి పి.టి.ఎల్.గ్రామ్ బాట్ మరయు టెక్నాలజీని ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త ఉపయోగించుకోవాలని నియోజకవర్గ కోఆర్డినేటర్లు, రామకృష్ణ, శివకుమార్, కాంతరాజు, ప్రత్యేకంగా బినకంచడం జరిగింది. ఈ



కార్యక్రమంలో మండల కమిషనర్ గజేష్, మాజీ ఎంపీపీ కృష్ణమూర్తి, మాజీ కన్వీనర్ శివరద్రప్ప, శివన్న, క్షస్తర్ ఇంచార్జ్ కృష్ణమూర్తి, రవికుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి జయరామప్ప, మైసూరి బీ నాయకుడు దాడు, నియోజకవర్గ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు జయకుమార్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



పార్వతీపురం నియోజకవర్గం, మండలం, మున్సిపాలిటీలో ఉన్న క్షస్తర్ ఇన్చార్జ్ లు, యూనిట్ ఇన్చార్జ్ లు, బాత్ ఇన్చార్జ్ లతో ఇంటిగ్రేటెడ్ శిక్షణ కార్యక్రమం పాల్గొన్నవారం మాజీ శాసనసభ్యులు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బొమ్మిలి చిరంజీవులు, మాజీ శాసన మండలి సభ్యులు ద్వారాపురెడ్డి జగదీష్, మాజీ మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ ద్వారాపురెడ్డి శ్రీదేవి అరకు పార్లమెంట్ ఉపాధ్యక్షులు గొట్టాపు వెంకట నాయుడు నిర్వహించారు.



చంద్రన్నతోనే బీసీల అభివృద్ధి సాధ్యం

- ▲ దీక్షించి గిరినించుకునే భారం విత్తమించడం
- ▲ ప్రతి తన గడచినా వెళ్ల జగన్ రెడ్డి ప్రాంపట్ల వైతన్య సదుపాయం
- ▲ తన నేతల సమావేశంలో కొన్ని రివీల్స్

మరింతలు (వైకేసీల వంతు): అలాచాలో వగం, ఓట్లలో వగం ఉన్న టీసీలను జగన్ రెడ్డి నాలుగోసగా చూ చేస్తూ, వీరలు కోస్తా అవనివేతకు గురి చేస్తున్నారు. అగ్నే రెడ్డి చేస్తున్న చురగాలపై ప్రతి టీసీ గుమ్రానికి వెళ్లి ప్రవారం చేసి, అగ్నే రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించుతామని టీసీ టీసీ సాధారణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, పార్టీ జ్యూట్ సభ్యులు కొన్ని రివీల్స్ చేస్తున్నారు. ఈ మేరకు మంగళగిరిలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో టీసీ సాధారణ సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి వీరంకి వెంకట గుడుమాస్తి అధ్యక్షులతో సీనియర్ టీసీ నాయకులు, టీసీ సాధారణ సమితి సభ్యులతో సమావేశమయ్యారు. నాలుగోసగా నిర్ణయం, ఉద్యోగాలు, ఉపాధి అవకాశాలతో పాటు రాజకీయ అవకాశాలను కూడా టీసీలకు అందించునా చేస్తున్నారు. మరోపై చారులు, కార్డు



వ్యాలు, పాత్రలు అత్యధికంగా ఉంటుంది భారంగా తయారు చేశారు. అలాంటి పరిస్థితుల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు ప్రకటించిన మేనిఫెస్టో చూపించు టీసీ వర్గాల్లోకి తీసుకెళ్లడం సూచించారు. దేశంలో తొలిసారిగా టీసీలకు రిజర్వేషన్లు ఇచ్చి రాజకీయంగా ప్రోత్సహించింది, తెనివెన్నియల్ సూక్ష్మ పార్టీ చదువులకు తోడుగా రివివింది, ఉద్యోగ ఉపాధిలో తోడ్పాటు అందించి రివివి తెలుగుదేశం పార్టీయే అయ్యారు. అలాంటి తెలుగుదేశం పార్టీ మళ్లీ గెలిస్తే, చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయితేనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి, రాష్ట్రంలోని టీసీ వర్గాల అభివృద్ధి సాధారణమవుతుంది చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీసీ జాతీయ ప్రముఖుల సహాయం నిర్ణయ గుంటుపల్లి చాగేళ్లరావు, రాష్ట్ర టీసీ కార్యదర్శి మాజీ చైర్మన్ బొడ్డు వేణుగోపాల్ రావు గౌరవ కార్యదర్శి మాజీ చైర్మన్ తాతా అయ్యలరాజు, రాష్ట్ర ఫిషరీస్ షెడ్యూల్డ్ మాజీ చైర్మన్ కొండూరు పాల్ శెట్టి విశ్వప్రసాద్ కార్యదర్శి మాజీ చైర్మన్ సింహాద్రి, భవనాచారి రమణ కార్యదర్శి మాజీ చైర్మన్ రాజమండ్రి నారాయణుడిని తోసేనల్ ఇంద్రావతి పులి కోలేళ్లరావు, వెల్లూరియన్ శ్రీనివాస్, తమ్మిశెట్టి రమాచంద్ర, తాటిలోయన్ చంద్రశేఖర్ యాదవ్ ఎల్ఐఐఐ సరియించారు సహా జరిగి టీసీ సాధారణ సమితి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలపై అరాచకాలను అరికట్టడంలో ప్రభుత్వం బిఫలం

- **ర్యూమెన్లకు మంగళగిరి నియోజకవర్గ టీసీ మహిళా నేతలు**

మంగళగిరి (వైకేసీల వంతు): రాష్ట్రంలో మహిళలపై అరాచకాలను చారులు, అత్యధికంగా అరాచకాలంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని రాష్ట్ర టీసీ మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి అరుణ అయ్యలరావు విమర్శించారు. తెలుగు మహిళా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వంగలపూడి అనితపై సోషల్ మీడియాలో అసభ్యులపై పెట్టిన వారిని వెంటనే అరెస్టు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గుంటూరు టీసీ కార్యాలయం ఎన్ఫోర్స్ లోన్ లో రాష్ట్ర టీసీ అధికారి ప్రతిది తమ్మిశెట్టి జానకిరేణి, నియోజకవర్గ టీసీ మహిళా అధ్యక్షులు అరుణ భూషణ్ కలిసి మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. ప్రతి ఎనిమిది



గుంటుకు ఒక మహిళపై అత్యధికంగా, లోతుకు 50 మందికి పైగా మహిళలపై చారులు అరుణకు న్యాయని, వీటిని అరికట్టడంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని అరుణ అయ్యలరావు విమర్శించారు. నాలుగున్నరేళ్ల వైసీపీ ప్రభుత్వ పాతాంలో మహిళలపై చారులు, అత్యధికంగా, పాత్రలు, వేధింపులు పెరిగాయన్నారు. ఈ సంఘటనలపై తెలుగు మహిళా ప్రతినిధులు ఎన్ఫోర్స్ లోన్ రివివి

స్టంట్ వారిపైనే తేటులు, సామాజిక మాన్యంగా చూడరా తప్పుడు ప్రవారం చేస్తున్నారని తెలిపారు. తమ్మిశెట్టి జానకిరేణి మాట్లాడుతూ సీఎం జగన్ కార్య భారంపై సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెట్టారంటూ అగమ్యులపై అరెస్టులు చేస్తున్న తోటిమలు జరిగి మహిళలకు అత్యధిక వీరంగా రూపొందిన పోస్టులు పెడుతున్న వారిపై ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవడం లేదని విమర్శించారు. సీఎం జగన్ కు మహిళలపై గౌరవం లేదని, గత ఎన్నికలకు ముందు మహిళల కోసం ప్రకటించిన మేనిఫెస్టోను అమలు చేయకుండా మోసం చేశారని విమర్శించారు. అరుణ భూషణ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో మహిళలకు వీరిన ప్రత్యేక రోజువందపై ప్రకటించిన టీసీ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షులు వంగలపూడి అనితపై సోషల్ మీడియాలో అసభ్య ప్రవారం చేయడం అగ్నే రెడ్డి దిగజారుడు రాజకీయంలోకి వచ్చినప్పుడు అయ్యారు. రానున్న ఎన్నికల్లో ఈ దుష్ప్రవృత్తినకు నడుమకం పాటి చంద్రబాబును మళ్లీ సీఎంగా చేసేలా మహిళలంతా కలిసి కట్టుకోవాలని కోరారు.

యువతకు ఉపాధి, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా మిషన్ రాయలసీమ

- **కందలూరు నియోజకవర్గ టీసీల సమావేశం**

కీలేరు (వైకేసీల వంతు): పాదమూలలో లోకేష్ అధినేత ధోసాతో, యువతకు ఉపాధి, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా మిషన్ రాయలసీమ పేరుతో కరవత్రాన్ని కీలేరు నియోజకవర్గ సభ్యులు నల్లరి కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి నియమం చేశారు. అభ్యుదయకల్పక కీలేరు తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే జేకేఆర్ రాయలసీమ ప్రాంతానికి ఒక ప్రత్యేక ప్రవారం రాయలసీమ అభివృద్ధిపై యువతక తాతా లోకేష్ అధినేత చూపించి "మిషన్ రాయలసీమ" పేరుతో ప్రతి ఒక్కరికీ కరవత్రాను అందించేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమం కీలేరు నియోజకవర్గ టీసీల కార్యాలయంలో కీలేరు నియోజకవర్గ తెలుగు యువత నిధానం అధ్యక్షులు బి.కె.పాండ్ర రెడ్డి అధ్యక్షతన అరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న నల్లరి మాట్లాడుతూ... విత్తమం కల్గితే గత టీసీ పాతాంలో తెచ్చిన ఎన్నో ఎంబ్లెమెంట్ పరిశ్రమలు పనిచేస్తున్నాయని, ఉమ్మడి విత్తమం జిల్లాలను ఎంబ్లెమెంట్ తయారీ పాటిగా, ఉమ్మడి అసంతృప్తం కల్గితే టీసీ పాతాంలో "కీయా", చాని అనుబంధ పరిశ్రమలు ఆప్రాంతానికి రివైవ్ చేయాలని, మరెన్ని ప్రభుత్వ



అలోమెట్ల పరిశ్రమలకు తెచ్చి యువతకు ధోసా కల్పిస్తూ, ఉమ్మడి కరవత్రాను జాతీయ, అంతర్జాతీయ శ్రీధా చారులను తీర్చిదిద్దే "సోషల్ వాల్" సోషల్ యూనివర్సిటీగా అభివృద్ధి చేస్తున్నాను. అలాగే ఉమ్మడి కరవత్రా అభివృద్ధి కోరకు వ్యవసాయం పరిశ్రమల తయారీ పాటిగా, బెంగళూరు-పాదమూలలో అందర్నీయల్ కార్యదర్శి కరవత్రాను కేంద్ర పాటిగా, వ్యవసాయ పరిశోధనం కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేస్తున్నాను. యువత ఉపాధికోసం మరెన్ని అంతర్జాతీయ పరిశ్రమలు జన్మికి తీసుకురావడానికి యువతక నానా లోకేష్ కృషి చేస్తున్నామని, తోసేనల్ ప్లానెట్ తో ఉపాధి కేంద్రాల అభివృద్ధి, యువత నియమం రివివి పార్టీ, ఉపాధికి గమ్యం గా రాయలసీమను చూపుతుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కీలేరు మండల తెలుగు యువత అధ్యక్షులు నల్లరి రియాజ్, పైలోకే, తాతా, సోషల్ మర్రి, మెల్లపేటి శేష, మనంశం రాజా, ప్రాంత, యాదవ్, మరెన్ని సరేష్, బాలకృష్ణ, శ్రీనివాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాభిమానం కోల్పోయిన వైసీపీ

- ▲ ఎన్నికల్లో లక్ష్యాసన లక్ష్యదారులు
- ▲ ఓటరు ముసాయిదా తాలూకా సర్దుమంట పంపించాలి
- ▲ క్రేజులకు సూచించిన మాజీ మంత్రి ప్రతిపాది



దిలకూరిపేట (వైశ్యవర్ణం): ఎన్నికలు ఎప్పుడొచ్చినా ఓటింగ్ కు వెళ్లితూ గ్రామస్థాయి నుంచి కార్యకర్తలు పనిచేయాలని మాజీమంత్రి ప్రతిపాది పులకాపు పిలుపునిచ్చారు. ఓటరు ముసాయిదా తాలూకా సర్దుమంట పంపించాలని తెదేపా క్రేజులకు సూచించారు. గురువారం దిలకూరిపేట నియోజకవర్గ ఓటింగ్ కార్యక్రమంలో రియల్ టైమ్ ప్రాజెక్ట్, ఓటర్ జాబితా పరిశీలన, వాచ్ మ్యాచింగ్ తదితర అంశాలపై నాచెర్ల, దిలకూరిపేట గ్రామీణ మండలాలకు చెందిన ఓటింగ్ క్లస్టర్, యూనిట్ కార్యకర్తలు, చాక్ కమిటీ సభ్యులు, ఎంపీలకు పార్టీ అధ్యక్షులు, నాయకులకు జంటగ్రేటిడ్ కిక్లకు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఎన్నికలు ఎప్పుడొచ్చినా నాయకులు, కార్యకర్తలు సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. ఈ సెల 21 నుంచి ఆగస్టు 21 వరకు చాక్ స్థాయి అధికారులు ప్రతి చాక్ కు వెళ్లి ఓటు నమోదు కార్యక్రమం చేపడుతున్నారు.. నూతన ఓటరు జాబితా తయారీలో ఓటింగ్ నాయకులు, క్లస్టర్, యూనిట్ మేనేజర్లు, చాక్

కమిటీ సభ్యులు, చాక్ రిపోర్ట్ ఏజెంట్లు సమష్టిగా పాల్గొంటారు. ప్రతి ఓటింగ్ కేంద్రం వరదీలో ఓటరు జాబితాలోని పేర్లను ప్లజుంగా పరిశీలించాలన్నారు. ఓటింగ్ సానుభూతి పరుల ఓటర్లను తొలగించడం, గ్రామాల్లో లేని కొత్త ఓటర్లను చేర్చడం వంటివి గమనించాలన్నారు. అభ్యంతరాలు ఉన్నచోట అధికారులకు వివరాలు తెలుసుకోవాలని ప్రతిపాది సూచించారు. ఎన్నికల్లో చాక్ స్థాయి ఏజెంట్ల కేటావాలి. ఓటర్ జాబితా తయారీలో చాక్ స్థాయి ఏజెంట్లు అభిమానంగా ఉండాలన్నారు. చాక్ రిపోర్ట్ ఏజెంట్లు అయి ఓటింగ్ లో కలిసి పనిచేయాలి..

జురీల్లో పర్యే రేపి అధ్యక్షుల నూతన ఓటర్లను గుర్తించి జాబితాలో చేర్చడం, రజిస్ట్రేషన్, కార్యకర్తలకు ఉపయోగపడే ఓటర్లను తొలగించేలా అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలన్నారు. పార్టీ కోసం పనిచేస్తున్న ఓటింగ్ కేంద్రాల ఏజెంట్లందరూ ప్రతి చాక్ కు వెళ్లి ఓటర్ల వివరాలను పరిశీలించాలని ప్రతిపాది సూచించారు. లొంగు ఓట్లు ఎక్కించడం, ఓటరు జాబితాలో వైసీపీ చేస్తున్న అభిమానంపై అభిమానంగా ఉండాలన్నారు. ప్రజాభిమానం, విశ్వాసం కోల్పోయిన వైసీపీ ఎన్నికల్లో లక్ష్యాసన అధికారులు వెతుకుకోవాలని ప్రతిపాది అభిప్రాయం.

ఓటర్ వెలిఖికిషన్లో తప్పులు చేస్తే శిక్షలు తప్పవు

ఎమ్మెల్యే గద్దె రామమోహన్



విజయవాడ తూర్పు (వైశ్యవర్ణం): తిరుపతి ఉప ఎన్నికల్లో అధికార పార్టీ వారి ఓటింగ్లను మేరకు అక్షర కొండకు అధికారులు లొంగి ఓట్లు చేర్చడం, తెదేపా వారి ఓట్లు తీసేయడం చేశారని, అప్పుడు చేసిన తప్పులకు జప్తులే కూడా ఆ అధికారులకు శిక్షలు అనుభవిస్తే వారి అధికారులకు దూరం యుద్ధం, ఓటర్ వెలిఖికిషన్ తప్పులు చేస్తే ఎంతో వారిపై శిక్షలు తప్పవునని అభిమానవ్యూహం గద్దె రామమోహన్ పేర్కొన్నారు. గురువారం సాయంత్రం ఆలోచనలోని తెదేపా కార్యకర్తల కార్యక్రమంలో తూర్పు నియోజకవర్గ చాక్, యూనిట్, క్లస్టర్ జిల్లాస్థాయి జంటగ్రేటిడ్ కిక్లకు కార్యక్రమం ఎమ్మెల్యే గద్దె రామమోహన్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ కిక్లకు కార్యక్రమంలో గత సెలకు రోజుల్లో నమోదేజాబితా పాతనూతన తొయిన పలు ఓటింగ్ లోని చాక్ కమిటీ సభ్యులు వారు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గద్దె రామమోహన్ మాట్లాడుతూ గత కార్యకర్తల ఎన్నికల సమయంలో అధికారాన్ని అధిపత్యంపై వైకాపా నాయకులు ఓటర్ లొంగు తేదేపా వారి ఓట్లు వనం దుండా చేశారన్నారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వైకాపా ప్రభుత్వం ప్రజల్లో తీవ్రమైన వ్యతిరేకత ఉందని, రాష్ట్ర ప్రజలందరినీ వైకాపా నాయకులు ఎలాగైనా గెలవాలనే ఆలోచనలో ఓటర్ లొంగుపై వచ్చారని, గత నవంబర్ నుంచి జనవరి వరకు అధికార ఓటర్ నమోదు కార్యక్రమంలో తెదేపా వారి ఓట్లు తొలగించడం పాటు, జత ప్రాంతాల వారి

ఓట్లు చేర్చడం అధికారంపై ప్రస్తుతం కార్యకర్తల ఎన్నికల సందర్భంలో కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఓటర్ లొంగులను ప్రజాభిమాన వేయాలని దృష్టి సారించింది, దానిలో లొంగున జురీల్లో ఓటర్ వెలిఖికిషన్ జరుగుతుందన్నారు. ఈ వెలిఖికిషన్ తెదేపా చాక్ కమిటీ సభ్యులు అంశాల ద్వారా పట్టించాలన్నారు. ఓటు అనేది అందరికీ ప్రజాస్వామ్య పుణ్యంవ్వాలని, ఆ పుణ్యం ద్వారా ప్రజలకు దూరం కాకుండా, అధ్యక్షుల వారికి ఓటు పొక్క కల్పించేందుకు, అభిమానం మునుగులో లొంగి ఓట్లు చేరకుండా చాక్ కమిటీ సభ్యులు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ ఓటర్ వెలిఖికిషన్ ప్రతిపాది చాక్ కమిటీ సభ్యులు ప్రతి రోజుకూ ఓటింగ్ లో కలిసి పనిచేయాలని గద్దె రామమోహన్ చాక్ చాక్ కమిటీ సభ్యులకు పిలుపునిచ్చారు. ఓ.ఎం.ఓ.ఎం ఎన్నికల సంఘం నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఏవైనా తప్పులు చేస్తే ఉచ్చిత అధికారులకు విధింపు చేయడంతో పాటు, తన దృష్టికి కూడా తీసుకువచ్చే దాన్ని రాష్ట్ర పార్టీ దృష్టిలో పెట్టి అటువంటి వారిపై చర్యలు తీసుకునేలా ఎన్నికల కమిషన్లు, విధ్యులు చేయడం అనుగుణంవచ్చారు. ఎన్నికల కమిషన్ వేసే శిక్షలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా తప్పించలేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జంటగ్రేటిడ్ క్రాస్ లోని కిక్లకు అధ్యక్షులు, కె.సి.సి. కె.సి.సి. నా.నా.నా.నా. పాటు చాక్ కమిటీ సభ్యులు, యూనిట్, జిల్లాస్థాయి, క్లస్టర్ జిల్లాస్థాయి పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ నాయకుల అసమర్థతతో బురదకయ్యగా మారిన తండా

- నియోజకవర్గ అంచాల్ల తాతం రేచంకి



తిరుపూరు (వైశ్యవర్ణం): పార్టీయూ తండాకు రాకపోకల వారి వైసీపీ నాయకుల అసమర్థత వలన పూర్తిగా బురదకయ్యగా మారి రాక రాక రాకలకు తీవ్రమైన అధికారులకు గురవుతున్నారని తిరుపూరు నియోజకవర్గ అంచాల్ల తాతం రేచంకి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ... గ్రామంలో వారి సమస్యలు తెలుసుకోని చాలా కార్యకర్తలు, సామర్థ్యం రాక పూర్తిగా ఉన్న పార్టీకి అధ్యక్షులందరూ, విజ్ఞలు సామర్థ్యం వెళ్లలేక వెళ్లకుండా, వెళ్లకుండా పాలకుల వెళ్లలేక, ఏ రిస్కు అలాగో సమస్య తలెత్తినా వెళ్లాలని వారికి వారపడుతున్నారని ప్రతి తిరుపి జప్తులు పంచారునే స్థానిక ఎమ్మెల్యే కర్ణావారి ఈ తండా నాయకులు ఏమి సమాచారం చెప్పారని సవాల్ విడిచారు. ఎక్కువ వేసే వైసీపీ నిధులు వైసీపీ అగ్గి అసమర్థ ప్రభుత్వంలో తప్పి ఉంటే అలా ఈ తండా నాయకులు జురీల్లో పనిచేసి ఎదురయ్యే వారిని అయిన అగ్గిలో వచ్చేనే అయి. ఒక్క లాస్ట్ అంటూ వెనుకొందిన ఈ వైసీపీ అగ్గి రిస్కు ప్రభుత్వాన్ని రాజీవు ఎన్నికల్లో రిక్షావర్తిగా ఓటింగ్ సంక్షేమ అధిపత్య వైసీపీ చంద్రబాబునాయుడు తెలుసుకోవడం ప్రభుత్వాన్ని గెలించుకోవాలని, అందుకు తన వంతు సహాయ విధానాలు అందిస్తానని ఎమ్మెల్యే అయిన వెంకటే ఈ తండా నాయకులు రచనారా సాక్ష్యం కల్పిస్తానని ఈ సందర్భంగా తమి అన్నారు.

అధ్యానంగా రోడ్లు.. అడుగుకో గుంత..!

- ▲ ఇటీవల కుదిరిన భారీ కార్యక్రమ రోడ్డు అధ్యానం మూడంతో అవస్థలు
- ▲ వాహనాలు గుంతల్లో పడి పట్టాలు కొరుకున్నాయి
- ▲ రోడ్లను పరిశీలించిన కేబినేట్ ఉపా

కొండూరు (ప్రత్యక్షం): రోడ్డు లాగా అధ్యానంగా మూడంతో తరచూ వాహనాలు, పాదచారులు ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, మాజీ మంత్రి కేబినేట్ ఉపాధ్యక్షురాలైన అనేకన వ్యక్తం చేశారు. గురువారం వారు కే.కొండూరు మండలంలోని గద్దమణిగు-సి.హెచ్ మార్గవరం మార్గమధ్యంలో క్షయపట్టిన రోడ్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మూల్యాంకనం, మండలంలోని పలు భాగాలకు వెళ్లే రోడ్డు అధ్యానంగా మారాయి. ఇటీవల కురుస్తున్న వర్షాలకు రోడ్లపై పెర్కవిన గోతుల్లో నీరునేరడంతో పాదచారులు, వాహనాలలోదారులు ఇబ్బందిపడు తున్నారన్నారు. సూక్ష్మం వెళ్లే బస్సులు ఈ



మార్గంలో వెళ్లడంతో పట్టలు లాగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. రోడ్డు గోతుల మేయం కారణంతో టికెటిపడిన కార్యక్రమ ఈ మార్గంలో కారణాలు సాగించే వారు గోతుల్లో వాహనాల పట్టలు కొరుకుతున్నారన్నారు. అతి కష్టం మీద కారణాలు సాగించాల్సి వస్తోందని వాపోయారు. దిగుతున్నంతే వెలుపును తలపిస్తున్నాయని, దిక్కు వందలాది మంది ప్రయాణీకులతో పాటు పలు

మందలాది వచ్చేవారు ఈ మార్గం గుండానే కారణ పోతులు సాగిస్తున్నారన్నారు. రోడ్డుపేష్టున్నామని ప్రగల్భాల్లో తప్ప అరణంలో మరులు తూర్పుమని అగ్నే పరాగ్ల పై ఉన్న విమర్షలు గుప్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అయినపెంబ నియోజకవర్గ పరిశీలకులు యం. భారు నాయక్, పార్టీ నేతలు మాత్రమే లాగా, కొత్తపల్లి ప్రకాష్, గణికపాటి శివ రాజ్ కుమార్లు, శ్రీనివాసరావు తదితరులున్నారు.

రాష్ట్రంలో దుష్టపాలన అంతం కావాలి

- ▲ మహిళలపై అరుగుతున్న అరాచకాలకు నిరసనగా బరితీ చంది అధ్యక్షులలో తెలుగు మహిళల భారీ ర్యాలీ



పెలూరు (ప్రత్యక్షం): రాష్ట్రంలో అరుగుతున్న దుష్ట పాలన అంతం కావాలని తెలుగుదేశం పార్టీ పెలూరు నియోజకవర్గ కమిటీలో బరితీ చంది అధ్యక్షులలో పెలూరు తెలుగు మహిళలు అధ్యక్షులలో పెలూరు వనంలో భారీ ర్యాలీ ప్రదర్శన నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో అరుగుతున్న అరాచక పాలనపై తెలుగు మహిళలు అగ్రసాం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో మహిళలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందని, మహిళలపై హత్యలు, అత్యాచారాలు అరుగుతున్నా ప్రభుత్వం నిరసనకుండాని తెలుగు మహిళలు ధ్వజమెత్తారు. వనంతుమహల్ సెంటర్లోని కనకదుర్గమ్మకు ఘాటు చేసి ప్రారంభించిన ప్రదర్శన పాత బస్టాండ్ సెంటర్ వరకు ప్రభుత్వాలి కి వ్యతిరేకంగా నిరసనలు చేస్తూ నిరసన తెలియ జేస్తూ పాద యాత్ర చేపడం ఆరంభించింది. ఈ కార్యక్రమం పెలూరు వనం డి.టి.పి తెలుగు మహిళ అధ్యక్షులు తన్నా అరుణకుమారి, కార్యదర్శి పిల్లారిశెట్టి సంధ్య అధ్యక్షులలో ఆరంభించింది.

అనంతరం జిల్లా పార్టీ అఫ్సర్ల జిల్లా తెలుగు మహిళల అధ్యక్షులలో నిరసన తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు మహిళ జిల్లా అధ్యక్షులు నింతం వెంకటరమణ, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి కడియం విజయలక్ష్మి, వనం అధ్యక్షులు తన్నా అరుణకుమారి, కార్యదర్శి పిల్లారిశెట్టి సంధ్య తదితరులు మాట్లాడుతూ సర్వీసు పుస్తీ రామారావు మహిళల సంక్షేమానికి పెర్కవేల చేసారని, చంద్రబాబు బాబుకు మహిళల అర్హిక, సామాజికంగా ప్రగతి సాధించేందుకు చాలాలు చేశారన్నారు. ఒక్క భాగ్స్ అంటూ అధికారులకు వచ్చిన అగ్నే రెడ్డి రాక్షస పాలన కొనసాగి స్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో ఏ రోజు యూనియన్ మహిళలపై అత్యాచారాలు హత్యలు అరాచకాలు అరుగుతున్న నిందితులకు పలు చందీ కళ్ల చదదం లేదని, బాధితుల కళ్ల అరుణకుమారి అనేక న వ్యక్తం చేశారు. ఈ పాలన అంతం అయ్యేవరకు పోరాడు తామని హెచ్చరించారు.

ప్రభుత్వ గుత్తేదార్లు దబ్బులకు అశపడి నాణ్యత లేని రోడ్ల నిర్మాణం

- ▲ మాజీ ఎమ్మెల్యే కోళ్ళ లలితకుమారి



కొత్తపల్లి (ప్రత్యక్షం): వైపిసిక్లపే ప్రభుత్వ నాలుగో పాలనలో రాష్ట్రంలో ఎక్కడ యూనియన్ కార్యక లేక ప్రభుత్వ గుత్తేదార్లు దబ్బులకు అశపడి రోడ్ల నిర్మాణంలో కార్యక్రమం లోపించింది మాజీ ఎమ్మెల్యే కోళ్ళ లలితకుమారి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. క్షయపట్టిన నియోజకవర్గంలో రోడ్లు గుంతలు నిండివున్న కొత్తపల్లి అంక్షై మారిన మంది విజయ వనం వెళ్ల రోడ్డు వైపు అటవీలక్ష పార్టీ అధ్యక్షులలో ర్యాలీగా వెళ్ల వచ్చా అటవీలక్ష పార్టీలో కలిపి నిరసన కార్యక్రమంలో క్షయపట్టిన కోల నియోజక వర్గ బులార్ల కోళ్ల లలితకుమారి పాల్గొన్నారు. క్షయ వర్షుకోల నియోజకవర్గంలో అభ్యుదయ దిన్న దిన్న తెలికపాటి వర్షాలలో రోడ్డు అప్పీ అప్రవృత్తంగా తయారయ్యాయని, దీనివరం రోడ్లులన్నీ పెర్క పెర్క గుంతలు పడి సీక్తో నిండి పోయాయి. దీనితో అయా మార్గాల్లో ప్రయాణించే వాహనాలకు ప్రమాదాలకు గురవుతూ లాగా ఇప్పుడు పడుతున్నారని అయి అన్నారు. దీనిని నిలబెంచిన ప్రభుత్వ అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పట్టించుకోకపోవడం లాగా దారుణమని అయి తెలిపారు.

మహిళల అర్హిక అభివృద్ధికి తోడ్పాటి ధనికత్తు గ్యారంటీ మహాశక్తి : కొండబాయి

కాకినాడ (ప్రత్యక్షం): మహిళల అర్హిక అభివృద్ధికి తోడ్పాటు అందింది మహిళ అర్హిక అభివృద్ధిని పెంపొందించడమే తెలుగుదేశం పార్టీ అమలు చేయాలన్న ధనికత్తు గ్యారంటీ మహాశక్తి సంక్షేమ పథకాలని కాకినాడ సి.టి. నియోజకవర్గ బులార్ల మాజీ అసెంబ్లీ సభ్యులు వనమాది కొండబాయి పేర్కొన్నారు. డి.టి.పి నిర్వహిస్తున్న ధనికత్తు



గ్యారంటీ మహాశక్తి కార్యక్రమంపై గురువారం

స్థానిక 34 వ డివిజన్ కనకదుర్గమ్మ అయిం సంత వెలుపు సెంటర్ మంది ప్రారంభించి మహిళా నాయకులతో కలిపి బులార్లలోని కిరుగుతూ డి.టి.పి మహిళలకు అందించాలనే మహాశక్తి సంక్షేమ పథకాల గురించి వివరిస్తూ డి.టి.పి వంతు పక్కరించారు. ముందుగా కనకదుర్గమ్మ అయింలలో ఘాట కార్యక్రమాల నిర్వహించి అనంతరం మహాశక్తి నైకత్తు రధాన్ని కొండబాయి వెండా తివి ప్రారంభించారు.



అవినీతి నిలయంగా మారిన సర్వేపల్లి : సోమిరెడ్డి

- ఒక్క ప్రాంతాన్ని పంచాయతీలోనే పంచాల లేదా పొమ్మ గూ 1.20 కోట్లు పొందాలి
- అన్నింటి చూపుకుండా నియంత్రణలు పాటించని అధికారులు మూల్యం తప్పదు
- 60వేల అక్షయ శక్తి కందరాలు రిఫ్ట్ బాగోషివేసు మూలం పెట్టారు

సర్వేపల్లి (వైకాపా): వైసీపీ పాలనలో సర్వేపల్లి నియోజకవర్గం అవినీతికి నిలయంగా మారినందుకు మాజీ మంత్రి, డీటీపీ జాతీయ ఛాన్సలర్ డాక్టర్ పద్మావతి ఛాన్సలర్ పదవికి వ్యతిరేకంగా సర్వేపల్లి కల్యాణ మండలంలో సోమిరెడ్డి బాగోషివేస్తూ, యూనిట్ ఇంకా ఉన్నట్లు, ఫ్లోర్ ఇంకా ఉన్నట్లు, మండల డీటీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అనుబంధ సంఘాల నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. దీనిలో సమావేశంలో మాజీ మంత్రి సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ప్రజలందరికీ మండలం ప్రాంతాల కార ఒక పంచాయతీలోనే 1.20 కోట్ల వంటకీ పొందాలి సామాజిక సర్వీసు సౌకర్యాలను పాటించి రాని వెనక సాధనాలను పాటించాలి ఎవరో మంత్రి చెప్పాలని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. 60 కోట్లతో కందరాలు రిఫ్ట్ బాగోషివేసి పొందాలి వేస్తే ప్రస్తుతం వైసీపీ ప్రభుత్వం ఈ బాగోషివేట్లలో 60వేల అక్షయ కూడా రిఫ్ట్ చేయడం మానేసి పెట్టించి దుర్మూల్యం చేశారు. మంత్రి కారాడీ చంద్రమోహన్ రెడ్డి వద్ద కందరాలు అందజేస్తుంది అలా అంటే అగ్ - కర్ర, అగ్ - అగ్ - అమ్మలు - అగ్, అవినీతి అగ్, అగ్ - క్లిలు కవల పొందాలి అయిన ఎట్లా చేశారు కనుకను చెప్పాలి కింద



42 లాకం పంజాబీలని ఎక్కువగానే ఇంటిర్నల్ అండ్ లాల్ నెట్యూర్ని ఇప్పటికీ పాటించారు పూర్వపు తపాలా కార్యకర్తల పాస్ పోస్ట్ అయ్యారు, అవి పై పిసీ, రెవెన్యూ విభాగం అనుకున్నా యున్నారు. అధికారులు వేతులు కాల్చుకోవడం హామీలుగా ఉన్నాయి. అందుకు కంటికి, ఉదాహరించిన సర్వేపల్లిలో మళ్లీ మాఫియా వెంటిగోతో తుందన్నారు. సర్వేపల్లి లో ఎంతో అవినీతి వస్తుంది అధికారి పార్టీ నాయకులు ఇప్పుడు వచ్చినట్లు దారుణంగా ఉంది, తమ పార్టీ నాయకులు మాత్రం అధికారులు సమాచారం పొందుతున్నట్లు ఉంది మానా కనీసం సమాచారం కూడా అవుతుంది వాటిలోను. రైతులు వేలు చేస్తారని మంత్రి కారాడీ వ్యవహారం కాబట్టి పుట్టి, అవక, పుట్ట, రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారుల నుంచి వేల కోట్లు దోచుకుంటున్నారన్నారు. తన వ్యవహారం కాబట్టి అనుబంధమైన అగ్గో

కార్యకర్తలను సైన్స్ న్యాయంగా వాటికం పనిమట్లు పనిచే చేస్తున్నట్లు నీవెంతు ఫిర్యాదు చేశారు. మేగా కాలర్ ఫైనలు, కేసీసీ టెంట్లకు కాలువలు తమ పార్టీని కోసం అనేకారు. సర్వేపల్లి లో అవినీతి మంజూరీలు నిర్ణయం కావాలి మేది ఏ ఒక్క అవినీతి అధికారిని చదిలే ప్రవక్తి చేసిన హామీలుగా ఉన్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో డీటీపీ వైకుంఠ నాయకులు రామారావు, కాలాక్షేప మనాయకులు, కేసీసీ వైకుంఠ రామారావు రెడ్డి, పాదల కూతురు, కోట్ల గూడూరు మండల అధ్యక్షులు తంజీరు మిర్జా బాయి, సురేష్ రెడ్డి, దొడ్లబాబు మల్లాది నాయకులు, లోగాలు, లాస్ట్ రెడ్డి, సూర్య రెడ్డి, అలలు సుబ్రహ్మణ్య, కృష్ణ యాదవ్, సురేష్ రాజేందర్ రెడ్డి బాగోషివేస్తూ, యూనిట్ ఇంకా ఉన్నట్లు, ఫ్లోర్ ఇంకా ఉన్నట్లు, మండల డీటీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అనుబంధ సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ పాలనలో మహిళలకు భద్రత కరువు

- మహిళలపై దింకే అత్యాచారాలు, దాడులు
- స్వయం సంరక్షణ కమిటీలు
- మాజీ ఎమ్మెల్యే కేసీ అంజనేయులు అధ్యక్షులతో తెలుగు మహిళల దినోత్సవం

పల్నాడు (వైకాపా): వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత రాష్ట్రంలో మహిళలకు భద్రత లేకపోవడం కరువుగా ఉందని, అత్యాచారాలు, దాడులు పెరిగిపోయాయని తెలుగు మహిళ నాయకులు అన్నారు. రాష్ట్ర పార్టీ అనేకం చేసిన పల్నాడు జిల్లా డీటీపీ అధ్యక్షులు మాజీ ఎమ్మెల్యే కేసీ అంజనేయులు నాయకత్వం వహించిన సేవకు నియోజకవర్గం తెలుగు మహిళా అధ్యక్షులతో నిరసన చేపట్టారు. కొంత స్థానిక ఎమ్మెల్యే కాలనీలోని అంజనేయుల కేంద్రంలో ప్రత్యేక ఫణలు నిర్వహించిన మహిళల నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా డీటీపీ మహిళా ఉపాధ్యక్షులు మన్మథి అలెక్సీ మరియు నియోజకవర్గ తెలుగు సేవకు పార్టీ మహిళా అధ్యక్షులు మన్మథి అలెక్సీ మరియు జిల్లా కార్యదర్శి వాసుదేవరెడ్డి మంజులకు మాట్లాడుతూ... మహిళాధ్యక్షులతో కృషి చేసిన ప్రతి పార్టీ తెలుగు సేవకు పార్టీ అని వారు డీటీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే అప్పు షిఫ్ట్ మహిళలకు అక్సెస్ సహజంగా ఉండాలి నియంత్రణలు మాట్లాడుకు ప్రతారం మట్లాడు అన్నారు. చంద్రబాబు నాయకుల పాలనలో 0 కోట్ల రూపాయి వ్యయం సహాయక ఉపకారాలకు అక్సెస్ కోట్ల రూపాయి వ్యయం వంటి విభిన్నతరమైన మార్పులు తెచ్చి మహిళాధ్యక్షులతో కోట్ల అంబంబం అధికారం ఉన్నాయి. వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన బాగోషివేట్ల పాలనలో మహిళలపై దాడులు, అత్యాచారాలు, అభయ కాల్పులు పెరిగిపోయాయి అన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి ఏది ఏమిది గంటలకు ఒక మహిళా అత్యాచారం గురి అవుతుందని, లోకం యాని మంది మహిళలపై లోకం దాడులు అనుకుంటున్నాయని, వైసీపీ అధికారం వేల లోకం వేలం నిరసన స్థానంలో అందరందరికీ ఉంది, వైసీపీ పాలనలో విచ్చింగ్ కేసులలో మాజీ డిప్యూటీ మంత్రి మాజీ ఉన్నారు, ప్రస్తుతపు మహిళలపై తప్పకుండా కేసులు పెడుతూ వారిపై సోషల్ మీడియా వేదికగా అందరందరూ బోధించు పెడుతూ మానసికంగా దానిస్తున్నారని అన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం పాలనలో మహిళల బయటకు రావడానికి రాయబ్రాంతులను గురి



అవుతున్నారని, దీని వల్లం వేరుతో మహిళలకు హెచ్చు చేసిన ప్రభుత్వం వైసీపీ ప్రభుత్వం అన్నారు. రాజీయం లో అల్ల రాష్ట్ర వాస్తవంగా మహిళలే ఈ ప్రభుత్వాన్ని కాపాడుతూ పాపం అవుతుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెండు కౌన్సిలర్లు, సోలూరి అంజలి, డీటీపీ మహిళలు రెచ్చం సుబ్బలు, ఉత్తరమర్రి రామ, శివ పార్వతి, అంజనేయులకు పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు పరాన్ అయినా, సి.వి సురేష్ బాయి, అర్జున్ బాబా, కృష్ణారావు, అప్పారావు, శివశక్తి మేనేజర్ కేసీ రమణారావు పాల్గొన్నారు.



మన నియోజకవర్గం లోగల నివ వార్డులో 'మీ అంజలి మీ దివ్య' కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మన నియోజకవర్గం డీటీపీ ఇంకా ఉన్నట్లు యనమల దివ్య సీనియర్ నాయకులు యనమల కృష్ణులు పాల్గొన్నారు. మంజుల మహిళల బోధకులతో ఘన స్వాగతం పలికారు.

మణిపూర్‌లో దుశ్శాసన పర్వం..

- సుప్రీంకోర్టు ప్రధానమంత్రి సీరియస్ -

మణిపూర్ : రెండు నెలలకు పైగా అశాంతితో దగ్గరపోతున్న మణిపూర్ రాష్ట్రంలో ఒక వర్గానికి చెందిన అధ్యక్ష మహిళలను వివేక్షించు చేసే వ్యతిరేక చర్యలను తీరగొందించే చర్యలపై భారత సర్వోన్నత న్యాయస్థానం మరణ్య ప్రధానమంత్రి గురువారం తీవ్ర ఆగ్రహాన్ని వ్యక్తం చేశారు. రెండు నెలల క్రితం అరిగిన ఈ సంఘటన పీఠియో బుధవారంవారు సోషల్ మీడియాలో బయటకు రావడంపై భారతాదు సిగ్గుతో తల దించుకునేలా చేసిన ఈ అమానుషీయ ఘటనపై చేత వ్యాధ్యంగా ఆగ్రహం వ్యక్తమైంది. ఈ పీఠియో బయటికి రావడంతో సుప్రీం కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ జైచీ చంద్రచౌదరి నేతృత్వంలోని త్రినెళ్ళ ధర్మాసనం రాష్ట్ర గురువారం మమోలోగా తీసుకొని తీవ్రమైన వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఈ చర్యలను రాజ్యంగం అర్హమైన కిందకు వస్తుందని ఈ ఘటనపై మణిపూర్ ప్రభుత్వం ఎం చర్యలు తీసుకుంటే తమకు వెంటనే తెలియజేయాలని అభ్యంతం ఇచ్చింది. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు తగు చర్యలు తీసుకోకుంటే తాము తగు విధంగా వ్యవహరిస్తామని ఘటనా వ్యాఖ్యానం చేసింది. హింసను కొనసాగించే లానికి మహిళలను అయుధాలుగా ఉపయోగించడం ఎక్కి వర్తకులైన అమోయోగ్యం వాదని ధర్మాసనం వ్యవస్థం చేసింది.

ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ మణిపూర్ లో అరిగిన ఈ ఘటన యావత్ భారతదేశానికి సిగ్గుచేరిన, ఈ చర్యలకు పాల్పడినవారిని తగు విధంగా తప్పింపే తీవ్రమైన అవగాహన, రాజస్థాన్, చత్తీస్ ఘట్, మణిపూర్ ఎత్తవైచాగని మహిళల గౌరవమనేది రాజకీయాలకు అతీతమైన అంశమని.. ఈ ఘటనలో చచ్చి ప్రాణం చర్యలు తీసుకోవడతామని హామీ ఇచ్చారు. రెండు నెలలకు పైగా మణిపూర్ లో అరుగుతున్న హింసాత్మక అభ్యంతం ప్రధాని స్పందించడం జే మొరదీసాని.



మణిపూర్‌లో ఒకవర్గంవారికి గరితులుగా గుర్తింపునన్న విషయంపై రెండు వర్గాల మధ్య రెండు నెలలకు పైగా ఘర్షణలు అరుగుతున్నాయి. ఈ పీఠియో మ వ్యతిరేకిస్తూ వర్గానికి చెందిన కొందరు గత మే నెలలో రెండు వర్గానికి చెందిన అధ్యక్ష మహిళలను నగ్నంగా తీరగొందలానికి సంబంధించిన పీఠియో బుధవారం లిట్టర్ లో బహిరంగమైంది. హింసను దారితీసే అధి పీఠియోను వెల్లడించినందుకు లిట్టర్ యాభిమాన్యంపై చర్యలు తీసుకునేలా కేంద్ర ప్రభుత్వం అలోచిస్తోంది. దీర్ఘకాలం మణిపూర్ లో కొనసాగుతున్న హింసాత్మక అభ్యంతం, దానిపై ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ మోసం విషయాలపై పార్లమెంట్ వర్తకాల సమావేశం మొరదీ రోజైన గురువారంవారు ఉదయ నగళ్ళ ప్రతిపక్షాలు వాయిదా తీర్మానానిచ్చి చర్యలు వజ్రులందంతో ఎటువంటి చర్యలు అరగకుండా ఉదయ నగళ్ల శుభ్రవారానికి వాయిదా వర్తకాల.

పెట్రోల్ ధరలు ఏపీలోనే అధికం

- లోక్‌సభలో స్పష్టం చేసిన కేంద్రమంత్రి
- అమరావతివే రాజధానిగా పరిగణించిన కేంద్రం



అమరావతి/దిల్లీ (వైశ్వదేవం): పెట్రోల్ ధరలు చేతంలో కంటే అంధ్రప్రదేశ్‌లోనే అధికంగా ఉన్నట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం వెల్లడించింది. డీజిల్ ధరల్లో ఏపీ రెండో స్థానంలో ఉందని పేర్కొంది. పెట్రోల్, డీజిల్, జతర పెట్రోలియం ఉత్పత్తులను చేతమంతు ఒకే ధరల విధానం ప్రవేశపెట్టే అవకాశం ఉందా? అని రాజస్థాన్‌కు చెందిన డీజిల్ ఏపీ రావాలి కల్యాణ్ అడిగిన ప్రశ్నకు కేంద్ర పెట్రోలియం శాఖ మంత్రి పాకీషీవినోబాపతి లోక్‌సభకు ఇచ్చిన తీవ్రతపూర్వక జవాబారావంలో వెల్లడించారు. చేత వ్యాధ్యంగా ఒకే ధరలకు ధరల విధానం ఇప్పటివరకు లేదన్న అయిన... రాష్ట్రాల్లో మన్న అధారంగా ధరలు ఉన్నట్లు తెలిపారు. అమరావతివే రాజధానిగా పరిగణించిన కేంద్రం అపై 18వరకు చేతవ్యాధ్యంగా వివిధ రాష్ట్రాల రాజధాని వగరాలు, ముఖ్య వజ్రులల్లో ఉన్న పెట్రోల్, డీజిల్ ధరల వివరాలను వెల్లడించిన కేంద్రం.. ఏపీలో రిఫినెస్సీ సిటీగా అమరావతిని పేర్కొంటూ ధరలు సేతరించినది. అమరావతిలో లీటరు పెట్రోల్ ధర రూ. 111.87లు ఉండగా.. డీజిల్ ధర 99.61గా ఉన్నట్లు కేంద్రం స్పష్టం చేసింది. రాష్ట్రాల/కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల వారిగా పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలతో పాటు -2020 ఏప్రిల్ నుండి ఇప్పటివరకు డిల్లీ నగరంలో చెరిగిన ధరల వివరాలతో పేర్కొంటూ వజ్రులు వివరం చేసింది.

48 ఏళ్ల క్రితం కేసులో మహిళలను అరెస్టు చేసిన రాజస్థాన్ పోలీసులు

రాజస్థాన్ : పోలీసులు 48 ఏళ్ల క్రితం వంతు వెరకు కోసం అరెస్టులో వెళ్ళిన వారికి మహిళలను తాబాగా అరెస్టు చేసే కోర్టులో హామీ వరి రారు. ధర్మా రా, బాందీ జిల్లాలకు చెందిన 12 మంది మహిళలు 1977లో వర్ణం కోసం అరెస్టులో వెళ్ళిన వరకుం చూసిన L అరెస్టులకు అధిక్కి అరెస్టులకు చర్ణం కింద పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఆ మహిళలపై బాందీ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఈ విషయం ఆ మహిళలకు తెలియదు. ఆ తర్వాత పోలీసులు కూడా ఈ కేసును పూర్తిగా మరదీపోయారు. పాత కేసులను పరిష్కరించడంలో లాగాగా జరీవల మక్లీ బయటకు తీశారు. ధర్మా, బాందీ జిల్లాల్లో ఉంటున్న ఏడుగురు మహిళలను అరెస్టులోకి తీసుకున్నారు. ముగ్గురు మహిళలు మరదీంచి వజ్రుగా గుర్తించారు. మరో ఇద్దరి శార తెలియలేదు. ఈ పాతపూర్తివామానికి విస్తృతమైన మహిళలు కోర్టుకు హాజరయ్యారు. విచారణ వేరగ్గిన న్యాయస్థానం మహిళల వయసును పరిగణనలోకి తీసుకొని అరిమోనాతో సరిపెట్టి, కేసును కొట్టివేసింది.

భారీ వర్షాలకు 15 మంది మృతి

మహారాష్ట్ర : రాయ్ గడ్ జిల్లాలో కొండచరియలు విరిగి వరకుం 15 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. మహారాష్ట్రలో అగ్గరాల్లో మరదీన వర్షానికి భారీ ప్రమాదం రోలు చేసుకుంది. అగ్గరాల్లో ఇళ్లపై కొండ రాళ్ళు వరకుం విర్రలోనే వలువురు ప్రాణాలు కోల్పోయారని అధికారులు తెలిపారు. ప్రమాదంలో మృతుల సంఖ్య ఘటా పెరగొచ్చని తెలిపారు. తిరిలాల కింద మరీ కొంత మంది రిక్కుకుని ఉండవచ్చని అనుమానిస్తున్నారు. ప్రమాదం విషయం తెలిసి ముఖ్యమంత్రి ఏకే నాడీ డివే అధ్యక్షికి వేరుకున్నారు. ఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించి, రెవెన్యూ మమల్లో వేగంపెండా ఎని అధికారులను అరేకించారు.



అంతర్జాతీయం



చైతన్యరథం

అమెరికా మాజీ విదేశాంగ మంత్రితో చైనా అభినేత భేటీ



చైనా చైనా అభినేత జి జిన్ పింగ్ కు టెంజింగ్ అమెరికా విదేశాంగ శాఖ మాజీ కార్యదర్శి హెర్బీ కిస్సింగర్ గురువారం కలిశారు. జూలై 20న, బ్రెసిడెంట్ జి జిన్ పింగ్ యుఎస్ మాజీ విదేశాంగ కార్యదర్శి హెర్బీ కిస్సింగర్ కు స్టేట్ అతిథి గృహంలో స్వాగతం పలికారు. మేము మా స్నేహబంధం ఎక్కడెక్కడ మన్నిస్తాము. చైనా-అమెరికా ఒత్తిడి తగ్గించి, ఐదు రేఖల ప్రజల మధ్య స్నేహబంధం పెరగడానికి మేము సహకారాన్ని ఎక్కడెక్కడ మన్నిస్తామని చైనా అధ్యక్షుడు షి జిన్ పింగ్ వ్యాఖ్యానించారు. దీనికి స్పందించిన కిస్సింగర్ ఐదు రేఖల బంధం మానవజాతి అభివృద్ధికి కీలకమన్నారు. కమ్యూనిటీషన్ ఛానెల్ లు పునఃస్థాపించడానికి వాషింగ్టన్ చేస్తున్న ప్రయత్నాల్లో భాగంగా, వాతావరణ మార్పులపై పోరాటంలో టెంజింగ్ సుదీర్ఘ చర్చల తర్వాత యుఎస్ అధ్యక్ష రామదారి జాన్ డెల్లొ బయరూం తన చైనా పర్యటనను ముగించారు. 1970లలో వాషింగ్టన్, టెంజింగ్ మధ్య సంబంధాలను సాధారణీకరించడంలో కిస్సింగర్ కీలకమైన పాత్రను పోషించారు, అతను అధ్యక్షులైన రిచర్డ్ నెక్సన్ మరియు గెరార్డ్ ఫోర్డ్ పరిపాలనలో వ్యాప్తి కార్యదర్శిగా, జాతీయ భద్రతా సలహాదారుగా పనిచేశారు.

రోలింగ్ మెషీన్ లో పడ్డ మహిళ

- త్వడిలో తప్పిన పెను ప్రమాదం -

చైనా పరిశ్రమల్లో యంత్రాల దుర్ఘటనల వలన చనిపోయిన వారు ఎంతో మౌనం అభ్యర్థనగా ఉన్నా వారిలో చివరి ప్రాణం మీదకు తెచ్చుకునే పరిస్థితి ఉంటుంది. చైనాలో ౬ మహిళ తామ పనిచేస్తున్న రోల



మూలదలకాత్తు రోలింగ్ మెషీన్ లో చిక్కిపోయింది. ఈ మెషిన్లు బట్టల పరిశ్రమ లేదా వీల్ మెంట్ తయారీ చేసేటప్పుడు ఉపయోగిస్తారు. అందులో పనిచేసే మహిళ ఇరుగుదొడ్లు అనేకసార్లు తిరుగుతూ కనిపించింది. ప్రమాదాన్ని గమనించిన కొందరు వెంటనే మెషిన్ ఆపివేయడంతో అత్యంతవేగంతో అమె టీవీ గాయాలు కాకుండా ప్రాణాంతం బయటపడింది. ఆ మహిళ రోలింగ్ మెషిన్ లో అనేకసార్లు తిరిగినా అమెకు ఏమీ అరగనపోవడం అందరినీ అత్యర్థంలో ముంచింది.

ఇమ్రాన్ ఖాన్ కు పాక్ సుప్రీంకోర్టు సమన్లు



ఇస్లామాబాద్: సుప్రీంకోర్టు సీనియర్ జ్యూజులచేరి అబ్దుల్ రహీం షాక్ పాక్ కేసులో పాకిస్తాన్ తెర్రకే-ఇ-ఇస్లామ్ వైర్లడ్ మాజీ ధర్మం ఇమ్రాన్ ఖాన్ కు పాకిస్తాన్ సుప్రీంకోర్టు జూలై 24న ఉదయం 10:30 గంటలకు సుప్రీంకోర్టుకు హాజరు కావాలని సమన్లు జారీ చేసింది. సుప్రీంకోర్టు ఇస్లామ్ యాచ్ మెంట్ అఫ్ ది నేషన్ లో ఇమ్రాన్ ఖాన్ వీడియోను విచారించింది. వీడియోలో ఇస్లామ్ షాక్ తన తన వ్యాఖ్యలను విచారణ ప్రారంభంలోనే మేము నిలిపివేయాలని కోర్టును కోరడం తెలిపింది. పాకిస్తాన్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ఇన్వెస్టిగేషన్ టీమ్ చేత చర్చానికి విరుద్ధమని షాక్ తన వాదనలో సుప్రీం కోర్టు ముందు పేర్కొంది. సింగిల్ కేసు తరువాతి తాముగా కోర్టు ముందు లొంగిపోవాలని ఇస్లామ్ అఫ్ ది నేషన్ వ్యాఖ్యానించారు. వీడియోలో 7న అధ్యక్షుడి పాక్ కేసులో షాక్ ఇమ్రాన్ షాక్ పాకిస్ స్టేట్ లో కేసు నమోదైస్తున్న తెలిపారు. షాక్ లోని ఎయిర్ టెర్రిస్ట్ రోల్ లో అధ్యక్షుడిను క్యాపిచుర్ చేసినట్లు, షాక్ కు కుమారుడి ఫిర్యాదుతో కేసు నమోదు చేశారు.

దక్షిణాఫ్రికాలో గ్యాస్ పేలుడు

- ఒకరు మృతి, 48 మంది గాయలు



దక్షిణాఫ్రికా: జోహాన్సెబర్గ్ లో అనుమానాస్పద స్థితిలో గ్యాస్ పేలుడు సంభవించి, 20కి పైగా పలు వాహనాలు లోతట్ల పడ్డాయి, ఒకరు మృతి, 48 గాయాలైనట్లు, ఎటువంటి ప్రాణనష్టం అరగలేదని అధికారులు తెలిపారు. పేలుడు సమయంలో ధూమ కనిపించింది, అపై పెద్ద పప్పుడు విరిచింది తెలిపారు. ఈ ఘటనలో రోడ్ల మధ్య పెద్ద పగుళ్లు, రుద్రాలు ఏర్పడ్డాయి, కొన్ని ప్రాంతాల్లో పెద్ద వాహనాలు లోతట్ల పడ్డాయి. రద్దీగా ఉండే ప్రాంతంలో ఈ విధంగా గ్యాస్ పేలుడుకు గం బారణాలను ప్రాథమిక విచారణలో వెల్లడించలేదు తెలిపారు.

రికార్డు కోసం 7రోజులు నాన్ స్టాప్ గా ఏడ్చాడు..

నివారికి చూపు కోల్పోయాడు

చైతన్యరథం: ప్రపంచ రికార్డు సాధించడానికి... ఉన్న రికార్డును తిరిగి బ్రేక్ చేయడానికి ఎన్నో ప్రయత్నాలు చేస్తుంటారు. ౬ వ్యక్తి సరికోళ్ల రికార్డు ఏర్పడాలని 7రోజుల పాటు నాన్ స్టాప్ గా ఏడుస్తూ కంటి చూపుకు కోల్పోయాడు. ప్రపంచంలో ఎందరో వ్యక్తులు తమని తామి పెరచుకుంటున్నారని విశ్వ ప్రయత్నాలు చేస్తుంటారు. కొందరితో ప్రాణాలు మీదకు తెచ్చుకుంటారు. పేరు కోసం చేసే ప్రయత్నాల్లో లోతట్ల కొద్దీ విధులం అయ్యే పరిస్థితులు చాలా ఉన్నాయి. ఈ విధంగా చైతన్యరథంలో ౬ వ్యక్తి సరికోళ్ల రికార్డును సాధించాలనే కోరికతో నియం ఎవరే అనే వ్యక్తి ఏడు రోజులు అపకుండా ఏడ్చారు. ప్రపంచ రికార్డు

సాధించాలనే ప్రయత్నంలో 7 రోజులు ఏడ్చి తన కంటిచూపుకు కోల్పోయాడు. కంటి చూపుకు కోల్పోవడానికి ముందు తలనొప్పి, ముఖం వాపు, కళ్లు ఉబ్బిపోయి వాధులయ్యారు. అతను గిన్నెస్ వరల్డ్ రికార్డుకు దరఖాస్తు చేసుకున్నప్పటికీ వారు పరిణామంలోకి తీసుకోలేదు. నేటికే చైతన్యరథం పలు రికార్డులు బద్దలు కొట్టడానికి విశ్వ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. హిల్లీ బాని అనే 25 100ంటల పాటు చైతన్యరథం వంటకాలను వందలాదికి ప్రయత్నించారు. 2019న ఛార్లెట్ లో మార్చి 26 నెక్ట్ వ్యక్తి 93ంటల 11 నిమిషాల పాటు వంట చేసి రికార్డును బద్దలు కొట్టారు. అయితే ప్రస్తుతం కంటిచూపుకు



చైతన్యరథం వ్యక్తిని ఉద్దేశించి గిన్నెస్ వరల్డ్ అధికారులు జబువంటి పేర్లు ప్రయత్నాలు చేయవద్దని కోరారు.



సైకోలతో కలిసి ఏపిలో జగన్ జంగిల్ రాజ్



చంద్రబాబు గారి ఇంటిపై దాడి



టిడిపి పార్టీ ఆఫీస్ పై దాడి



గన్నవరం పార్టీ ఆఫీస్ కి నిప్పు



జాలకంటి ఇంటికి నిప్పు



బుద్ధా. బొండాపై హత్యాయత్నం



పట్టాభి పై హత్యాయత్నం



చెన్నుపాటి గాంధీపై దాడి



దేవినేని పేర

దేవినేని ఉమాపై హత్యాయత్నం



అనంపై హత్యాయత్నం



మాచర్లలో వైకాపా
విధ్వంసకాండ

మాచర్ల పార్టీ ఆఫీస్ కి నిప్పు